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Probably your best catch ever...
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SPINFLEX BAITRUNNER
Art No. Malli Paino Välityssuhde Siima tilavuus Laatikko Nom

112-00830 :WPUÅL_�)HP[Y\UULY��� 284g ����!�� 0,30mm/100m 20kpl A2222

112-00840 :WPUÅL_�)HP[Y\UULY��� 304g ����!�� 0,40mm/100m 20kpl A2222

SPINFLEX FD
Art No. Malli Paino Välityssuhde Siima tilavuus Laatikko Nom

112-00920 :WPUÅL_�-+�� 266g ����!�� 0,20mm/100m 20kpl A2222

Atemi Spinflex on 8+1BB gra# ttirunkoinen avokela. Kelassa on CNC tarkkuuskoneistettu sekä tasapainoitettu ALU puola. 
Kelan 8+1 kuulalaakeria takaavat tasaisen pyörinnän. Kelaa on saatavana kahdessa koossa.

Atemi Spinflex Baitrunner on erittän vankka 7+1BB baitrunner kela. Kelassa on erikoisvahva Graphite runko, CNC koneistettu 
alumiini puola, alumiininen kampi. Kammen nuppi on erittäin miellyttävä käyttää EVA materiaalin johdosta. Baitrunner 
toiminnon avulla erikoisemmatkaan kalat eivät huomaa, että heidän kitaansa on joutunut koukku.
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CASTER RD 3BB BLISTER
Art No. Malli Paino Välit. Siima tilavuus Laat. Nom

110-00220 *HZ[LY�9+�� 292g ���!� 0,20mm/110m 10kpl A1111

110-00240 *HZ[LY�9+�� 390g ���!� 0,40mm/100m 10kpl A1111

CASTER FD 3BB BLISTER
Art No. Malli Paino Välit. Siima tilavuus Laat. Nom

110-00320 *HZ[LY�-+�� 280g ���!� 0,20mm/110m 10kpl A1111

CASTER RD 1BB BLISTER
Art No. Malli Paino Välit. Siima tilavuus Laat. Nom

110-00040 *HZ[LY�9+�� 328g ���!� 0,40mm/100m 10kpl A595

CASTER FD 1BB BLISTER
Art No. Malli Paino Välit. Siima tilavuus Laat. Nom

110-00140 *HZ[LY�-+�� 316g ���!� 0,40mm/100m 10kpl A595

Atemi Caster kela on laadukas gra#ttirunkoinen haspelikela 
takajarrulla. Kelan kuulalaakeri pitää huolen tasaisesta 
menosta jokaisessa tilanteessa. Tehokas ja vahva jarru joka 
ei jätä pulaan, vaikka se iso tärppäisi.

Caster – Peruskela etujarrulla. Atemi Caster kela on 
laadukas gra#ttirunkoinen haspelikela etujarrulla. 
Kelan kuulalaakeri pitää huolen tasaisesta menosta 
jokaisessa tilanteessa. Tehokas ja vahva jarru joka ei 
jätä pulaan, vaikka se iso tärppäisi.

Atemi Caster kela on laadukas gra#ttirunkoinen haspelikela 
etujarrulla. Kelassa on kolme kuulalaakeria joiden avulla 
roottori pyörii pehmeästi ja tasaisesti. Roottori kelaa siiman 
tasaisesti puolalle sen tarkkuuskoneistuksen ansiosta. Kelan 
mukana toimitetaan varapuola.

Atemi Caster kela on laadukas gra#ttirunkoinen 
haspelikela takajarrulla. Tästä syystä kela on 
korroosiovapaa. Kelassa on kolme kuulalaakeria 
joiden avulla roottori pyörii pehmeästi ja tasaisesti. 
Roottori kelaa siiman tasaisesti puolalle sen 
tarkkuuskoneistuksen ansiosta. Kelan mukana 
toimitetaan varapuola.



5

K
el
at

/ K
es

ä 
ka

ta
lo

gi
 2

02
2

RIVAL RD
Art No. Malli Paino Välit. Siima tilavuus Laat. Nom

109-01430 9P]HS����9+ 290g ���!� 0,20mm/110m 20kpl A1111

CLASSIX BULK
Art No. Paino Välit. Siima Laat. Nom

108-00000 182g ���!� 0,25mm 20kpl A333

CASTER CF1-10 BULK
Art No. Paino Välit. Siima Laat. Nom

106-02000 164g ���!� 0,25mm 20kpl A661

RIVAL RD
Art No. Malli Paino Välit. Siima tilavuus Laat. Nom

109-01620 9P]HS����9+ 280g ���!� 0,20mm/110m 20kpl A1389

3+1 kuulalaakerin peruskela.

Atemi Rival kelassa on tukeva gra#ttirunko, monilevyinen 
ja tasainen takajarru, tasaisesti siiman puolaava 
roottori sekä pitkille heitoille optimoitu puola. Puola on 
päällystetty erikoisella titaanin värisellä pinnotteella 
joka vähentää kitkaa. Kelassa on neljä huippuluokan 
kuulalaakeria.

Edullinen haspeli

• 1 kuulalaakeri
• Grafiitti puola
• Pehmeä jarru
• Taittuva kahva
• Toimii myös pilkinnässä
• Pakattu blisteriin tai pahviboxiin

Caster – Peruskela etujarrulla. Atemi Caster kela on 
laadukas gra#ttirunkoinen haspelikela etujarrulla.
Kelan kuulalaakeri pitää huolen tasaisesta 
menosta jokaisessa tilanteessa.

����R\\SHSHHRLYPU�SHH[\RLSH�

([LTP� 9P]HS� 7SH[PUP\T� RLSHZZH� VU� *5*� [HYRR\\ZQ`YZP[[`� HS\TPPUP�
W\VSH��[\RL]H�NYHѝ[[PY\URV��TVUPSL]`PULU� QH�[HZHPULU�[HRHQHYY\��
2LSHU�YVV[[VYP�VU�[PL[VRVULLSSH�VW[PTVP[\��QVURH�HUZPVZ[H�ZPPTHU�
W\VSHHTPULU� VU� [HZHPZ[H�� 2LSHU� W\VSH� VU� RL]LUUL[[`� QV[[H�
RLSH\Z� UVWL\[[HZHHKHHU� RHZ]H[L[[\H�� 2LSHZZH� VU� R\\ZP�
WYLTP\TS\VRHU�R\\SHSHHRLYPH��
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Art No. Halkaisija Laat. Nom

1330-801 65mm 10kpl A083

Art No. Halkaisija Laat. Nom

1330-701 65mm 10kpl A067

Art No. Halkaisija Laat. Nom

1330-601 50mm 10kpl A040

PILKKIKELA
Art No. Halkaisija Laat. Nom

119-00050 50mm 1kpl A330

PILKKIKELA
Art No. Halkaisija Laat. Nom

119-00060 60mm 1kpl A330

KELA
Art No. Halkaisija Laat. Nom

5��� 100mm 10kpl A333

KELA
Art No. Halkaisija Laat. Nom

5   130mm 10kpl A388

PIKKU KELA PILKKIVAVALLE



7

Va
va
t

/ K
es

ä 
ka

ta
lo

gi
 2

02
2

Art No. Malli Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

208-03300 Conquest-M 3,00m 155cm 7-28g 2 25kpl A6055

208-04300 Conquest-Mh 3,00m 155cm 10-42g 2 25kpl A6611

208-05300 Conquest-H 3,00m 155cm 14-56g 2 25kpl A7167

Atemi Conquest Spinning -sarja, takuu mielihyvästä. Atemi Conquest vapasarja on, korkkikahvainen Conquest. Conquest 
vapasarjan materiaaleina on käytetty 30ton hiilkuitua, fujin kelakiinnikkeitä sekä vaparenkaita. Vavan aihio on käsityötä 
parhaimmillaan ja laadun takeena on kolminkertainen laadun varmistus Vaparenkaiden asettelu on optimoitu siten, että 
asettelu takaa käyttäjälleen pisimmät mahdolliset heitot.
Vapa-aihio 30ton hiilikuitua. Fujin kelakiinnike. Fujin vaparenkaat. Optimoitu vaparenkaiden asettelu. Premium korkkikahva.

Art No. Pituus Testattu Kohdat Laatikko Nom

211-15165 1,65m 30-90g 1+ 25kpl A2500

211-15180 1,80m 40-120g 1+ 25kpl A2778

Atemi JerkBait 1+1 vavan 24ton hiilikuitu aihio edustaa uudentyyppistä vapamallia missä vavan liitoskohta on korkkikahvan 
kohdalla. Tämä takaa huippu väsytysominaisuudet vavalle.

CONQUEST

JERK BAIT +1

CARBOFLEX

CLASSIX TELESPIN CORK

Art No. Malli Pituus Testattu Laatikko Nom

209-14195 PERCH 1,95 m 80-150 g 25kpl A1944

209-13270 STREAM 2,70 m 7-35 g 25kpl A1944

209-11270 PERCH 2,70 m 4-23 g 25kpl A1944

Hiilikuitu heittovapa.

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-06211 2,10 m 46 cm 10-30 g 6 25kpl A694

205-06241 2,40 m 52 cm 10-30 g 7 25kpl A806

205-06271 2,70 m 53 cm 10-30 g 8 25kpl A917

Lasikuitu teleskooppivapa korkkikahvalla. Keraamiset vaparenkaat. Vahva kelakiinnike. Korkikahva. Tyylikäs viimeistely. Mukana 
suojapussi vaparenkaille.
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Lasikuitu teleskooppivapa EVA kahvalla. Lasikuitu aihio. Laadukkaat vaparenkaat. Tukeva kelakiinnike. EVA kahva. Useita 
kokoja. Näyttävä ulkoasu. 

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-06165 1,65 m 47 cm 10-30 g 5 25kpl A361

205-06180 1,80 m 49 cm 10-30 g 5 25kpl A417

205-06210 2,10 m 63 cm 10-30 g 5 25kpl A472

205-06450 4,50 m 77 cm 30-60 g 9 25kpl A1222

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-08165 1,65m 87cm 5-25g 2 25kpl A917

205-08180 1,80m 95cm 5-25g 2 25kpl A972

205-08210 2,10m 109cm 10-30g 2 25kpl A1028

205-08270 2,70m 140cm 20-40g 2 25kpl A1222

205-08300 3,00m 155cm 30-60g 2 25kpl A1417

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-07165 1,65m 87cm 10-30g 2 25kpl A583

205-07180 1,80m 95cm 10-30g 2 25kpl A611

205-07195 1,95m 100cm 10-30g 2 25kpl A639

205-07270 2,70m 140cm 10-30g 2 25kpl A861

205-07300 3,00m 155cm 10-30g 2 25kpl A917

205-07271 2,70m 140cm 20-50g 2 25kpl A861

205-07301 3,00m 155cm 20-50g 2 25kpl A917

205-07212 2,10m 109cm 50-100g 2 25kpl A777

205-07242 2,40m 125cm 50-100g 2 25kpl A806

205-07213 2,10m 109cm 100-200g 2 25kpl A833

205-07243 2,40m 125cm 100-200g 2 25kpl A972

205-07273 2,70m 140cm 100-200g 2 25kpl A1111

205-07303 3,00m 157cm 100-200g 2 25kpl A1388

CLASSIX SPIN CORK

CLASSIX SPIN NEOPRENE

CLASSIX TELESPIN EVA

TELEROD CLASSIX ADJUSTABLE

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

214-02500 5,00 m 123 cm 3-30 g 4 25kpl A833
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SUPERLIGHT HMC

CLASSIX PRO BOLOGNESE

TELEROD CASTER TRAVEL

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

214-01390 3,90 m 78 cm 3-30 g 6 25kpl A1222

214-01420 4,20 m 78 cm 3-30 g 6 25kpl A1389

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-23600 6,00 m 131 cm 2-10 g 6 25kpl A2500

205-23700 7,00 m 131 cm 2-10 g 7 25kpl A3056

24ton hiilikuitu perus kelaonkivapa. Superlight on perus kelaonkivapa kelankiinnikkeellä, mutta valmistettu hiilikuidusta. 
Vapa toimii niin lahnan kuin siian onginnassa, missä vain. Hinta ja laatu ovat kohdallaan.

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-02500 5,00 m 122 cm 15-50 g 5 25kpl A917

205-02600 6,00 m 124 cm 15-50 g 6 25kpl A1166

Lasikuituvapa. Classix Pro Bolognese -vapa on valmistettu lasikuidusta. Siinä on Fast&Light kelakiinnike, keraamiset 
Bolognese -renkaat ja hieno viimeistely. Toimii tilanteessa kuin tilanteessa.

Art No. Pituus Testattu Laatikko Nom

208-00390 3,90 m 100-200 g 25kpl A1166

208-00420 4,20 m 100-200 g 25kpl A1222

208-00450 4,50 m 100-200 g 25kpl A1361

208-00540 5,40 m 100-200 g 25kpl A1639

Jäykkä lasikuitu-teleskooppivapa. Atemi Classix Pro Heavy Telerod on perinteinen jäykkätoiminen lasikuidusta valmistettu 
teleskooppivapa. Vapaa käytetään ongittaessa esim. kirjolohia, mutta se on myös erittäin suosittu vetouistelussa matalissa 
vesissä. Vavassa oranssi huomiokärki, perusvaparenkaat, lasikuituaihio, hyvä kelakiinnike sekä tukeva grippi. Vapaa on saatavana 
neljää eri pituutta, joka on erityisesti vetouistelijoiden mieleen.

CLASSIX PRO HEAVY TELEROD

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-22800 8,00 m 131 cm 2-10 g 8 25kpl A3056

24ton hiilikuitu perusvapa.
Superlight on perus onkivapa joka on valmistettu hiilikuidusta. Sitä on huomattavasti miellyttävämpi käsitellä kuin saman 
mittaisia lasikuituvapoja sen keveyden ansiosta.

TELESCOPIC ROD SUPERLIGHT HMC
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Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-05500 5,00 m 123 cm 5-15 g 5 25kpl A694

205-05600 6,00 m 116 cm 5-15 g 6 25kpl A833

205-05700 7,00 m 116 cm 5-15 g 7 25kpl A972

Vahvaseinäinen lasikuitu onkivapa
Atemi Classix Pro lasikuitu onkivapojen suunnittelussa on ollut lähtökohtana kestävyys. Vavat ovat käytössä esim. Balttian maissa 
lohilampi käytössä turisteilla jotka tulevat onkimaan kalan josta tehdään maittava ateria. Käsittely on kovaa, mutta CLASSIX PRO POLE 
kestää. Seinämän vahvuus on normaaliin vapaan verrattuna 15% vähitään paksumpi. Kahvaosassa on kunnon grippi, varressa hieno 
viimeistely. Vapaa on saatavana viittä eri pituutta.

GLADIATOR FEEDER

GLADIATOR FEEDER

TELESCOPIC ROD CLASSIX PRO POLE

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

206-00330 3,30 m 127 cm 40-80 g 3+2 25kpl A3611

206-00360 3,60 m 127 cm 40-80 g 3+2 25kpl A3611

Hiilikuitu erikoisvapa pohjaongntaan. Atemi Gladiator Feeder on erikoisvapa pohjaongintaan. Valmistettu IM sarjan 
hiilikuidusta. Toimitetaan kolmen vaihtokärjen kanssa ( jäykkä – medium – notkea ) sekä suojapussissa. Kysy lisää 
onginnasta, meiltä löytyy.

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

209-02360 3,60 m 126 cm 80-140 g 3+3 25kpl A3889

209-02390 3,90 m 137 cm 80-140 g 3+3 25kpl A4167
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CLASSIX FEEDER

POLE COMPACT

POLE

TELEROD

Lasikuitu erikoisvapa pohjaongintaan.
Classix Feeder on erikoisvapa pohjaongintaan. 
Valmistettu lasikuidusta . Korkkikahvat ja hyvä 
kelakiinnike. Toimitetaan kahden vaihtokärjen 
kanssa (jäykkä – notkea). Mukana kangaspussi.
Kysy lisää.

Art No. Pituus Pituus (Kuljetus) Testattu Kohdat Laatikko Nom

205-04330 3,30 m 117 cm 5-40 g 3+2 25kpl A1222

205-04360 3,60 m 126 cm 5-40 g 3+2 25kpl A1389

205-04390 3,90 m 137 cm 5-40 g 3+2 25kpl A1556

Art No. Pituus Testattu Kohdat Laatikko Nom

222-00300 3 m 5-15 g 10 25kpl A497

222-00400 4 m 5-15 g 13 25kpl A719

Art No. Pituus Testattu Kohdat Laatikko Nom

222-05300 3 m 3-15 g 3 25kpl A386

222-05400 4 m 3-15 g 4 25kpl A497

222-05500 5 m 3-15 g 5 25kpl A719

Art No. Pituus Testattu Kohdat Laatikko Nom

222-05301 3 m 5-20 g 3 25kpl A497

222-05401 4 m 5-20 g 4 25kpl A664

222-05501 5 m 5-20 g 5 25kpl A831
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SOLIDCARBON MIX TIP 
SET 40 KPL

Art No. Laatikko Nom

908-00021 40kpl A11120

SOLIDCARBON TIP SET 
40 KPL

Art No. Laatikko Nom

908-00022 40kpl A11120

Solu Pituus Top mm Pohja mm

1 1,03m 0,60mm 4,40mm

2 1,05m 0,80mm 4,80mm

3 1,07m 0,95mm 5,10mm

4 1,09m 1,20mm 5,30mm

Solu Pituus Top mm Pohja mm

1 0,50m 0,70mm 2,00mm

2 0,50m 1,00mm 2,50mm

3 0,50m 1,25mm 3,00mm

4 0,50m 1,45mm 3,50mm

CARBON TIP SET 10 KPL
Art No. Pituus Top mm Pohja mm Testattu Laatikko Nom

908-00025 0,80m 1,25mm 3,3mm 5-15g 10kpl A2780

908-00028 1,00m 1,5mm 4,6mm 10-430g 10kpl A2780

SOLID TIP SET 10 KPL
Art No. Pituus Top mm Pohja mm Testattu Laatikko Nom

908-00037 0,50m 0,7mm 2,0mm 2-7g 10kpl A2780

908-00038 0,50m 1mm 2,5mm 5-13g 10kpl A2780

908-00040 0,50m 1,45mm 3,5mm 10-25g 10kpl A2780

Pohja mm

Pituus

Top mm

Each cell have 10 pcs of tips

NOSTOKOUKKU
Art No. Kohdat Pituus Info Laatikko Nom

710-18101 2 100cm Aluminium 25kpl A334

MINI TELESCOPIC GAFF
Art No. Kohdat Pituus Laatikko Nom

710-13100 7 100cm 10kpl A334



BALSA 1
Art No. Paino Laatikko Nom

417-09030 3g 10kpl A096

417-09050 5g 10kpl A096

417-09080 8g 10kpl A096
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BALSA 9
Art No. Paino Laatikko Nom

417-05030 3g 10kpl A096

417-05040 4g 10kpl A096

417-05050 5g 10kpl A096

BALSA 8
Art No. Paino Laatikko Nom

417-06080 8g 10kpl A128

417-06100 10g 10kpl A128

417-06120 12g 10kpl A128

417-06160 16g 10kpl A128

BALSA 4
Art No. Paino Laatikko Nom

417-07100 10g 10kpl A128

417-07150 15g 10kpl A128

417-07250 25g 10kpl A128

BALSA 3
Art No. Paino Laatikko Nom

417-08030 3g 10kpl A096

417-08040 4g 10kpl A096

417-08050 5g 10kpl A096

BALSA 2
Art No. Paino Laatikko Nom

417-01030 3g 10kpl A096

417-01040 4g 10kpl A096

417-01050 5g 10kpl A096

417-01060 6g 10kpl A096

BALSA 7
Art No. Paino Laatikko Nom

417-02030 3g 10kpl A096

417-02050 5g 10kpl A096

417-02080 8g 10kpl A128

BALSA 6
Art No. Paino Laatikko Nom

417-04080 5g 10kpl A128

417-04100 6g 10kpl A128

417-04140 8g 10kpl A128

BALSA 5
Art No. Paino Laatikko Nom

417-03050 5g 10kpl A096

417-03060 6g 10kpl A128

417-03080 8g 10kpl A128

417-03100 10g 10kpl A128
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SLIDING 1
Art No. Paino Laatikko Nom

408-65020 2g 10kpl A096

408-65030 3g 10kpl A096

408-65040 4g 10kpl A096

SLIDING 2
Art No. Paino Laatikko Nom

408-57020 2g 10kpl A128

408-57030 3g 10kpl A128

408-57050 5g 10kpl A128

SLIDING 3
Art No. Paino Laatikko Nom

408-72040 4g 10kpl A096

SLIDING 4
Art No. Paino Laatikko Nom

408-26100 10g 10kpl A128

408-26120 12g 10kpl A128

408-26150 15g 10kpl A128

408-26180 18g 10kpl A128

SLIDING 5
Art No. Paino Laatikko Nom

408-70030 3g 10kpl A096

STILL WATER 2
Art No. Paino Laatikko Nom

408-51030 3,00g 10kpl A096

STILL WATER 6
Art No. Paino Laatikko Nom

408-60025 2,50g 10kpl A096

STILL WATER 7
Art No. Paino Laatikko Nom

408-61030 3,00g 10kpl A064

STILL WATER 9
Art No. Paino Laatikko Nom

408-54020 2,00g 10kpl A096

STILL WATER 8
Art No. Paino Laatikko Nom

408-43025 2,50g 10kpl A096

NIGHTLIGHT 3
Art No. Paino  Ø Laat. Nom

408-39020 2g 3,0mm 10kpl A096

SLIDING NIGHTLIGHT 1
Art No. Paino  Ø Laat. Nom

408-31080 8g 2-4,5mm 10kpl A128

408-31100 10g 2-4,5mm 10kpl A128

408-31120 12g 2-4,5mm 10kpl A128

408-31140 14g 2-4,5mm 10kpl A128
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2
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Art No. Koko Laatikko Nom

607-17201 L 10kpl A111

FLOAT CONNECTOR W/INTERLOCK SNAP
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WAGGLER 1
Art No. Paino Laatikko Nom

408-56030 3g 10kpl A096

408-56040 4g 10kpl A096

408-56050 5g 10kpl A096

408-56060 6g 10kpl A096

WAGGLER 5
Art No. Paino Laatikko Nom

408-94100 10g 5kpl A320

408-94120 12g 5kpl A320

408-94140 14g 5kpl A320

WAGGLER 6
Art No. Paino Laatikko Nom

408-95082 8+2g 5kpl A160

408-95084 8+4g 5kpl A160

WAGGLER 11
Art No. Paino Laatikko Nom

408-80100 10,00g 5kpl A300

408-80160 16,00g 5kpl A300

408-80200 20,00g 5kpl A300

WAGGLER 14
Art No. Paino Laatikko Nom

408-93060 6,00g 5kpl A320

WAGGLER 9
Art No. Paino Laatikko Nom

408-91064 6+4g 5kpl A160

408-91086 8+6g 5kpl A160

WAGGLER 13
Art No. Paino Laatikko Nom

408-76022 2+2g 5kpl A160

408-76042 4+2g 5kpl A160

SPORT 7
Art No. Paino Laatikko Nom

408-16025 2,50g 10kpl A128

REGULAR 1
Art No.    Paino Laatikko Nom

409-03030 3,00g 10kpl A036

409-03050 5,00g 10kpl A051

409-03100 10,00g 10kpl A064

409-03150 15,00g 10kpl A096

409-03200 20,00g 10kpl A111

BALSA-KOHO
Art No. Paino Laatikko Nom

410-00001 1,00g 1kpl A064

410-00002 2,00g 1kpl A064

410-00004 4,00g 1kpl A064

410-00008 8,00g 1kpl A064

410-00009 9,00g 1kpl A064

BOMBARDA UPPOAVA

Art No. Paino Laatikko Nom

412-01005 5g 1kpl A111

412-01010 10g 1kpl A111

412-01015 15g 1kpl A111

412-01020 20g 1kpl A111

412-01025 25g 1kpl A111

412-01030 30g 1kpl A111

BOMBARDA KELLUVA

Art No. Paino Laatikko Nom

412-03005 5g 1kpl A111

412-03015 15g 1kpl A111

412-03020 20g 1kpl A111

412-03025 25g 1kpl A111

412-03030 30g 1kpl A111

412-03040 40g 1kpl A111

412-03045 45g 1kpl A111

BOMBARDA VAPAASTI KELLUVA

Art No. Paino Laatikko Nom

412-02015 15g 1kpl A111

412-02020 20g 1kpl A111

412-02025 25g 1kpl A111

412-02030 30g 1kpl A111

Heitä pienet ja kevyet vieheet kauas. Pienikokoiset vieheet ja perhot yms. eivät lennä ilman apua kauas. 
Bombarda-koho on kehitetty juuri tätä varten. Valikoimassamme on kolme eriväristä kohoa, neljässä eri 
painoluokassa. Näillä saat vieheesi lentämään pitkälle ja leijumaan mukavasti kohon takana. Kokeile 
erilaisia perukkeita tehostaaksesi kalastamista.

BOMBARDA
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Art No. Koko Paino Laat. Nom

B52BT-BTOR 67mm 25g 6kpl A612

B52CI-CDIC 67mm 25g 6kpl A612

B52EN-ENVY 67mm 25g 6kpl A612

B52GLB-GLB 67mm 25g 6kpl A690

B52GLC-GLCH 67mm 25g 6kpl A690

B52GLP-GLP 67mm 25g 6kpl A690

B52GN-GN 67mm 25g 6kpl A475

B52HN-HN 67mm 25g 6kpl A612

B52SBL-SBLU 67mm 25g 6kpl A612

B52SCH-SCH 67mm 25g 6kpl A612

B52SN-SN 67mm 25g 6kpl A475

B52SOR-SOR 67mm 25g 6kpl A612

B52YO-YO 67mm 25g 6kpl A612

B52S-S 67mm 25g 6kpl A475

Art No. Koko Paino Laat. Nom

HQ35BA-BDAP 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60BA-BDAP 108mm 17g 6kpl A752

Art No. Koko Paino Laat. Nom

HQ35CI-CDIC 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60CI-CDIC 108mm 17g 6kpl A752

Art No. Koko Paino Laat. Nom

Q35OM-ORMK 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60OM-ORMK 108mm 17g 6kpl A752

Art No. Koko Paino Laat. Nom

HQ35WM-WTML 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60WM-WTML 108mm 17g 6kpl A752

Art No. Koko Paino Laat. Nom

Q35CO-CJOR 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60CO-CJOR 108mm 17g 6kpl A752

Art No. Koko Paino Laat. Nom

HQ35NL-NRLT 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60NL-NRLT 108mm 17g 6kpl A752

Art No. Koko Paino Laat. Nom

HQ35BH-BKHL 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60BH-BKHL 108mm 17g 6kpl A752

Art No. Koko Paino Laat. Nom

Q35BZ-BLZN 80mm 9.5g 6kpl A628

HQ60BZ-BLZN 108mm 17g 6kpl A752
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Art No. Koko Paino Laat. Nom

N33EBN-EBN 64mm 9.5g 6kpl A506

N33FWN-FWN 64mm 9.5g 6kpl A506

N33G-GOLD 64mm 9.5g 6kpl A437

N33GNOR-GNOR 64mm 9.5g 6kpl A506

N33GRN-GRN 64mm 9.5g 6kpl A506

N33H-H 64mm 9.5g 6kpl A506

N33HN-HN 64mm 9.5g 6kpl A506

N33S-S 64mm 9.5g 6kpl A437

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70GHC-GHC 108mm 21g 6kpl A560

C80GHC-GHC 134mm 28g 6kpl A659

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70H-H 108mm 21g 6kpl A732

C80H-H 134mm 28g 6kpl A854

C90H-H 152mm 42g 6kpl A1021

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70HN-HN 108mm 21g 6kpl A732

C80HN-HN 134mm 28g 6kpl A854

C90HN-HN 152mm 42g 6kpl A1021

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70S-S 108mm 21g 6kpl A560

C80S-S 134mm 28g 6kpl A659

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70YORN-YORN 108mm 21g 6kpl A732

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70YO-YO 108mm 21g 6kpl A732

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70BYN-BYN 108mm 21g 6kpl A732

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70RGRN-RGRN 108mm 21g 6kpl A732

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70ORBN-ORBN 108mm 21g 6kpl A732

C90ORBN-ORBN 134mm 42g 6kpl A1021

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70G-GOLD 108mm 21g 6kpl A560

C80G-GOLD 134mm 28g 6kpl A659

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70SHC-SHC 108mm 21g 6kpl A560

C80SHC-SHC 134mm 28g 6kpl A659

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70SN-SN 108mm 21g 6kpl A560

C80SN-SN 134mm 28g 6kpl A659

C90SN-SN 152mm 42g 6kpl A780

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70EBHC-EBHC 108mm 21g 6kpl A732

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70OR-ORAN 108mm 21g 6kpl A732

Art No. Koko Paino Laat. Nom

C70ORHC-ORHC 108mm 21g 6kpl A732
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Art No. Koko Paino Laat. Nom

RB100CI-CDIC 48mm 11g 6kpl A474

RB100EN-ENVY 48mm 11g 6kpl A474

RB100G-GOLD 48mm 11g 6kpl A360

RB100GLG-GLG 48mm 11g 6kpl A518

NRB100GLOR-GLOR 48mm 11g 6kpl A518

RB100GLP-GLP 48mm 11g 6kpl A518

RB100GOR-GOR 48mm 11g 6kpl A474

RB100H-H 48mm 11g 6kpl A474

RB100S-S 48mm 11g 6kpl A360

RB100WM-WTML 48mm 11g 6kpl A474

RB100YO-YO 48mm 11g 6kpl A474

Art No. Koko Paino Laat. Nom

T12BA-BDAP 1 14g 6kpl A520

T34BA-BDAP 2 21g 6kpl A661

Art No. Koko Paino Laat. Nom

T12EBTP-EBTP 1 14g 6kpl A438

T34EBTP-EBTP 2 21g 6kpl A575

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W30BA-BDAP 38mm 4g 6kpl A362

W50BA-BDAP 67mm 14g 6kpl A490

W60BA-BDAP 83mm 21g 6kpl A564

W70BA-BDAP 102mm 28g 6kpl A797

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W30FT-FT 38mm 4g 6kpl A362

W40FT-FT 57mm 7g 6kpl A436

W50FT-FT 67mm 14g 6kpl A490

W60FT-FT 83mm 21g 6kpl A564

W70FT-FT 102mm 28g 6kpl A797

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W30YO-YO 38mm 4g 6kpl A362

W40YO-YO 57mm 7g 6kpl A436

W50YO-YO 67mm 14g 6kpl A490

W60YO-YO 83mm 21g 6kpl A564

W70YO-YO 102mm 28g 6kpl A797

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W40EN-ENVY 57mm 7g 6kpl A436

W50EN-ENVY 67mm 14g 6kpl A490

W60EN-ENVY 83mm 21g 6kpl A564

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W30CI-CDIC 38mm 4g 6kpl A362

W40CI-CDIC 57mm 7g 6kpl A436

W50CI-CDIC 67mm 14g 6kpl A490

W60CI-CDIC 83mm 21g 6kpl A564

W70CI-CDIC 102mm 28g 6kpl A797

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W30DMD-5D 38mm 4g 6kpl A342

W40DMD-5D 57mm 7g 6kpl A396

W50DMD-5D 67mm 14g 6kpl A439

W70DMD-5D 102mm 28g 6kpl A728

Art No. Koko Paino Laat. Nom

T12RTP-RTP 1 14g 6kpl A438

T34RTP-RTP 2 21g 6kpl A575

Art No. Koko Paino Laat. Nom

T12CHTP-CHTP 1 14g 6kpl A438

T34CHTP-CHTP 2 21g 6kpl A575

Art No. Koko Paino Laat. Nom

T12CI-CDIC 1 14g 6kpl A520

T34CI-CDIC 2 21g 6kpl A661
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Art No. Koko Paino Laat. Nom

W40F-F 57mm 7g 6kpl A396

W50F-F 67mm 14g 6kpl A439

W60F-F 83mm 21g 6kpl A515

W70F-F 102mm 28g 6kpl A728

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50COP-COP 67mm 7g 6kpl A360

W60COP-COP 83mm 21g 6kpl A421

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50GLDBO-GLDBO 67mm 14g 6kpl A490

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50H-H 67mm 14g 6kpl A490

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50MJ-MJ 67mm 14g 6kpl A490

W60MJ-MJ 83mm 21g 6kpl A564

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50SN-SN 67mm 14g 6kpl A360

W60SN-SN 83mm 21g 6kpl A421

W70SN-SN 102mm 28g 6kpl A602

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50OR-ORAN 67mm 14g 6kpl A490

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50S-S 67mm 14g 6kpl A360

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W60PK-PINK 83mm 21g 6kpl A515 

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50GC-G/C 67mm 7g 6kpl A490

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50G-GOLD 67mm 14g 6kpl A360

W60G-GOLD 83mm 21g 6kpl A421

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50GN-GN 67mm 14g 6kpl A360

W60GN-GN 83mm 21g 6kpl A421

W70GN-GN 102mm 28g 6kpl A602

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50HN-HN 67mm 14g 6kpl A490

W60HN-HN 83mm 21g 6kpl A564

W70HN-HN 102mm 28g 6kpl A797

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50HO-HO 67mm 14g 6kpl A490

W60HO-HO 83mm 21g 6kpl A564

W70HO-HO 102mm 28g 6kpl A797

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50SHC-SHC 67mm 14g 6kpl A360

W60SHC-SHC 83mm 21g 6kpl A421

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50GHC-GHC 67mm 14g 6kpl A360

W60GHC-GHC 83mm 21g 6kpl A421

W70GHC-GHC 102mm 28g 6kpl A602

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50GOR-G/OR 67mm 14g 6kpl A490

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W40RW-RW 57mm 7g 6kpl A396

W50RW-RW 67mm 14g 6kpl A439

W60RW-RW 83mm 21g 6kpl A515

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50EB-EB 67mm 14g 6kpl A439

W60EB-EB 83mm 21g 6kpl A515

W70EB-EB 102mm 28g 6kpl A728

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W50FW-FW 67mm 14g 6kpl A439

W60FW-FW 83mm 21g 6kpl A515

Art No. Koko Paino Laat. Nom

W40WM-WTML 57mm 7g 6kpl A436

W50WM-WTML 67mm 14g 6kpl A490

W60WM-WTML 83mm 21g 6kpl A654
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Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25121 1 3,5 g 50kpl A139

509-25122 2 4,5 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25111 1 3,5 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25225 5 13 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25211 1 4 g 50kpl A139

509-25215 5 13 g 50kpl A139

Kellolla varustettu lippa. Atemi Bellboy lipat on varustettu kellolla joka on integroitu rungon sisään. Tämä aiheuttaa sellaista kolinaa ja 
kilkatusta jota ei ole kuultu kuin kainuulaisen sepän pajassa, että jo on ihme jos ei ahven nappaa. Kokeile nyt hyvänen aika! Integroitu kello 
sisällä. Pakattu blisteriin.

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25204 4 17 g 50kpl A167

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25154 4 17 g 50kpl A167

509-25155 5 29 g 50kpl A194

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25161 1 4,5 g 50kpl A139

509-25165 5 29 g 50kpl A194

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25171 1 4,5 g 50kpl A139

509-25174 4 17 g 50kpl A167

509-25175 5 29 g 50kpl A194

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25181 1 4,5 g 50kpl A139

509-25184 4 17 g 50kpl A167

509-25185 5 29 g 50kpl A194

Pitkäsiipinen longboy houkuttaa. Atemi longboy lippa on saanut nimensä sen pitkästä lipasta eli siivestä. Sen vedenalaiset 
värinät välittyvät kaukanakin olevan saaliskalan kylkiviivalle. Tästä syystä. Longboy pelaa varmasti.



SPIN

CWRD

GER

BRWD

BGCD CND

GND SND

GWD SWD

SWRD

21

Li
pa
t

/ K
es

ä 
ka

ta
lo

gi
 2

02
2

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25101 1 3,5 g 50kpl A139

509-25103 3 6,5 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25071 1 3,5 g 50kpl A139

509-25072 2 4,5 g 50kpl A139

509-25073 3 6,5 g 50kpl A139

509-25074 4 9 g 50kpl A139

509-25075 5 13 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25081 1 3,5 g 50kpl A139

509-25084 4 9 g 50kpl A139

509-25085 5 13 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25011 1 3,5 g 50kpl A139

509-25012 2 4,5 g 50kpl A139

509-25013 3 6,5 g 50kpl A139

509-25014 4 9 g 50kpl A139

509-25015 5 13 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25041 1 3,5 g 50kpl A139

509-25042 2 4,5 g 50kpl A139

509-25043 3 6,5 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25061 1 3,5 g 50kpl A139

509-25063 3 6,5 g 50kpl A139

509-25064 4 9 g 50kpl A139

509-25065 5 13 g 50kpl A139

RYGD

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25091 1 3,5 g 50kpl A139

509-25092 2 4,5 g 50kpl A139

509-25095 5 13 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25021 1 3,5 g 50kpl A139

509-25022 2 4,5 g 50kpl A139

509-25023 3 6,5 g 50kpl A139

509-25025 5 13 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25001 1 3,5 g 50kpl A139

509-25002 2 4,5 g 50kpl A139

509-25003 3 6,5 g 50kpl A139

509-25004 4 9 g 50kpl A139

509-25005 5 13 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25031 1 3,5 g 50kpl A139

509-25032 2 4,5 g 50kpl A139

509-25033 3 6,5 g 50kpl A139

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25051 1 3,5 g 50kpl A139

509-25055 5 13 g 50kpl A139
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Art No. Koko Laatikko Nom

509-25142 2+4 50kpl A194

509-25143 3+5 50kpl A194

Art No. Koko Laatikko Nom

509-25132 2+4 50kpl A194

509-25133 3+5 50kpl A194

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25303 3 18g 50kpl A167

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25283 3 18g 50kpl A167

Art No. Laatikko Nom

509-25800 50kpl A417

509-25801 50kpl A417

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25323 3 18g 50kpl A167

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25293 3 18g 50kpl A167

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25271 1 7g 50kpl A139

509-25273 3 18g 50kpl A167

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25261 1 7g 50kpl A139

509-25263 3 18g 50kpl A167

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

509-25311 1 7g 50kpl A139

509-25313 3 18g 50kpl A167

Longboy kahdella siivellä. Pakattu blisteriin.
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Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20036 76mm 26g 10kpl A139

509-20037 90mm 32g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20032 76mm 26g 10kpl A139

509-20033 90mm 32g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20041 90mm 32g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20012 42mm 16g 10kpl A139

509-20014 69mm 26g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20015 42mm 16g 10kpl A139

509-20017 69mm 26g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20018 42mm 16g 10kpl A139

509-20020 69mm 26g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20021 42mm 16g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20026 69mm 26g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20027 42mm 16g 10kpl A139

509-20029 69mm 26g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20001 57mm 2 x12g 10kpl A139

509-20002 69mm 2 x15g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20004 57mm 2 x12g 10kpl A139

509-20005 69mm 2 x15g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20007 57mm 2 x12g 10kpl A139

509-20008 69mm 2 x15g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20010 57mm 2 x12g 10kpl A139

509-20011 69mm 2 x15g 10kpl A139
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Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20044 76mm 26g 10kpl A139

509-20045 90mm 32g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20048 76mm 26g 10kpl A139

509-20049 90mm 32g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20114 75mm 24g 10kpl A139

509-20115 87mm 30g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20127 87mm 30g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20130 75mm 24g 10kpl A139

509-20131 87mm 30g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20135 87mm 30g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20123 87mm 30g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20088 30mm 7g 10kpl A139

509-20090 60mm 21g 10kpl A139

509-20091 80mm 28g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20102 60mm 21g 10kpl A139

509-20103 80mm 35g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20092 30mm 7g 10kpl A139

509-20094 60mm 21g 10kpl A139

509-20095 80mm 35g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20104 30mm 7g 10kpl A139

509-20106 60mm 21g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20096 30mm 7g 10kpl A139

509-20098 60mm 21g 10kpl A139

509-20099 80mm 35g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20108 30mm 7g 10kpl A139

509-20110 60mm 21g 10kpl A139

509-20111 80mm 35g 10kpl A139



HUNTER

SET 100KPL

RIVER
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Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20157 92mm 27g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20165 92mm 27g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20169 92mm 27g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laatikko Nom

509-20173 92mm 27g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20197 94mm 28g 10kpl A139

Art No. Laatikko Nom

BCO-SPC11 1kpl A9900

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20181 94mm 28g 10kpl A139

Art No. Pituus Paino Laat. Nom

509-20175 18g 10kpl A139



Blue Shad

Red Tiger

Gold Shad

Fire Tiger

Silver Shad

Fire Tiger

Shad

Mat Black
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1:1
(Malli: 26.5g, 120mm)

Ghost AYU

Roach

Pink AYUJEDAI
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laatm Nom

513-00144 11g 88mm Ghost AYU Vapaasti kelluva 6 2.5m 10kpl A306

513-00145 11g 88mm Gold Black Tip Vapaasti kelluva 6 2.5m 10kpl A306

513-00146 11g 88mm Roach Vapaasti kelluva 6 2.5m 10kpl A306

513-00147 11g 88mm Pink AYU Vapaasti kelluva 6 2.5m 10kpl A306

Gold Black Tip

1:1

PREDATOR SPECIAL
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00054 26.5g 120mm Gold Shad Kelluva 2 6m 10kpl A417

513-00055 26.5g 120mm Red Tiger Kelluva 2 6m 10kpl A417

513-00056 26.5g 120mm Silver Shad Kelluva 2 6m 10kpl A417

513-00057 26.5g 120mm Blue Shad Kelluva 2 6m 10kpl A417

513-00058 26.5g 120mm Fire Tiger Kelluva 2 6m 10kpl A417

513-00059 47g 150mm Red Tiger Kelluva 1/0 9m 10kpl A611

513-00060 47g 150mm Fire Tiger Kelluva 1/0 9m 10kpl A611

513-00061 47g 150mm Blue Shad Kelluva 1/0 9m 10kpl A611

513-00062 47g 150mm Gold Shad Kelluva 1/0 9m 10kpl A611

513-00063 47g 150mm Silver Shad Kelluva 1/0 9m 10kpl A611

BABY SHAD
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00162 2g 35mm Fire Tiger Vapaasti kelluva 12 0.7m 10kpl A306

513-00163 2g 35mm Baby Gill Vapaasti kelluva 12 0.7m 10kpl A306

513-00164 2g 35mm Shad Vapaasti kelluva 12 0.7m 10kpl A306

513-00165 2g 35mm Mat Black Vapaasti kelluva 12 0.7m 10kpl A306

Baby 
Gill

1:1



Silver Chart

Silver Black

Fire Tiger
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CRAZY POP
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00026 14.5g 115mm Silver Chart Kelluva 2 0m 10kpl A361

513-00027 14.5g 115mm Gold Black Kelluva 2 0m 10kpl A361

513-00028 14.5g 115mm Fire Tiger Kelluva 2 0m 10kpl A361

513-00029 14.5g 115mm Trout Kelluva 2 0m 10kpl A361

513-00030 14.5g 115mm Silver Black Kelluva 2 0m 10kpl A361

Trout

1:1

Gold Black

POWER CRANK
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00031 14.5g 65mm Silver Black Kelluva 6 3.5m 10kpl A306

513-00034 14.5g 65mm Gold Black Kelluva 6 3.5m 10kpl A306

Silver Black

1:1

Ghost AYU

Roach

Gold Black Tip

Clear Black

DYNAMIC
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00106 9g 80mm Gold Black Tip Kelluva 8 1m 10kpl A306

513-00108 24g 125mm Ghost AY Kelluva 2 1.7m 10kpl A361

513-00109 24g 125mm Roach Kelluva 2 1.7m 10kpl A361

513-00110 24g 125mm Pink Shad Kelluva 2 1.7m 10kpl A361

513-00111 24g 125mm Gold Black Tip Kelluva 2 1.7m 10kpl A361

513-00112 24g 125mm Clear Black Kelluva 2 1.7m 10kpl A361

Pink Shad

1:1
(Malli: 24g, 125mm)



Blue Fish

Red Head

Zebra

Chart

Purple ClearClear AYUClownfish

Roach

Sexy White

Clear Lime Shad

Chart
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SECRET WEAPON
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00036 3.8g 60mm Blue Fish Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00037 3.8g 60mm Red Head Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00038 3.8g 60mm Zebra Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00039 3.8g 60mm Brown Shad Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00042 7.8g 75mm Zebra Kelluva 8 1.5m 10kpl A306

513-00043 7.8g 75mm Brown Shad Kelluva 8 1.5m 10kpl A306

RODEO CRANK
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00049 15.5g 55mm Chart Kelluva 6 3m 10kpl A306

513-00050 15.5g 55mm Purple Clear Kelluva 6 3m 10kpl A306

513-00051 15.5g 55mm Clear AYU Kelluva 6 3m 10kpl A306

513-00053 15.5g 55mm *SV^UÄZO Kelluva 6 3m 10kpl A306

Brown Shad

1:1
(Malli: 7.8g, 75mm)

KINGFISHER
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00098 6.5g 60mm Roach Kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00099 6.5g 60mm Sexy White Kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00100 6.5g 60mm Blue Shad Kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00101 6.5g 60mm Clear Lime Shad Kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00102 6.5g 60mm Chart Kelluva 8 2m 10kpl A306

Blue 
Shad

1:1



Gold Black

Brown AYU

Blue Shad

Fire Tiger

Brown Perch

Hot Perch

Clownfish

Blue Shad

Kurokin

Orange Tiger

Fire Tiger

Perch

BLACK WIDOW TWO
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00128 8.5g 60mm Kurokin Vapaasti kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00129 8.5g 60mm Orange Tiger Vapaasti kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00130 8.5g 60mm Mat Tiger Vapaasti kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00131 8.5g 60mm Fire Tiger Vapaasti kelluva 8 2m 10kpl A306

513-00132 8.5g 60mm Perch Vapaasti kelluva 8 2m 10kpl A306

Mat 
Tiger

1:1
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SWEETY
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00152 7g 60mm Gold Black Kelluva 8 3m 10kpl A306

513-00153 7g 60mm Trout Kelluva 8 3m 10kpl A306

513-00154 7g 60mm Brown AYU Kelluva 8 3m 10kpl A306

513-00155 7g 60mm Blue Shad Kelluva 8 3m 10kpl A306

513-00156 7g 60mm Fire Tiger Kelluva 8 3m 10kpl A306

Trout

1:1
(Malli: 7g, 60mm)

DEEP WATER CRANK
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00074 33g 88mm Brown Perch Kelluva 4 5m 10kpl A361

513-00075 33g 88mm Hot Perch Kelluva 4 5m 10kpl A361

513-00076 33g 88mm *SV^UÄZO Kelluva 4 5m 10kpl A361

513-00077 33g 88mm Fire Tiger Kelluva 4 5m 10kpl A361

513-00078 33g 88mm Blue Shad Kelluva 4 5m 10kpl A361

Fire Tiger

1:1



Kurokin

Orange Tiger

Mat Tiger

Fire Tiger

Kurokin Orange Tiger
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BLACK WIDOW / DEEP BLACK WIDOW
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00134 2.5g 50mm Kurokin Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00135 2.5g 50mm Orange Tiger Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00136 2.5g 50mm Mat Tiger Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00137 2.5g 50mm Fire Tiger Kelluva 10 1.5m 10kpl A306

513-00138 13.8g 90mm Perch Kelluva 6 4.5m 10kpl A306

513-00139 13.8g 90mm Kurokin Kelluva 6 4.5m 10kpl A306

513-00140 13.8g 90mm Orange Tiger Kelluva 6 4.5m 10kpl A306

513-00141 13.8g 90mm Mat Tiger Kelluva 6 4.5m 10kpl A306

513-00142 13.8g 90mm Fire Tiger Kelluva 6 4.5m 10kpl A306

Perch

1:1
(Malli: 13.8g, 90mm)

BLACK WIDOW ZERO
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00118 8.5g 60mm Kurokin Kelluva 8 0m 10kpl A306

513-00119 8.5g 60mm Orange Tiger Kelluva 8 0m 10kpl A306

Kurokin

Mat Tiger

Fire Tiger

Perch

BLACK WIDOW ONE
Art No. Paino Pituus Väri Tyyppi Koko Maksimi syvyys Laat. Nom

513-00123 8.5g 65mm Kurokin Kelluva 8 1m 10kpl A306

513-00124 8.5g 65mm Orange Tiger Kelluva 8 1m 10kpl A306

513-00125 8.5g 65mm Mat Tiger Kelluva 8 1m 10kpl A306

513-00126 8.5g 65mm Fire Tiger Kelluva 8 1m 10kpl A306

513-00127 8.5g 65mm Perch Kelluva 8 1m 10kpl A306

Orange 
Tiger

1:1
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ASSERI KALAVERKOT
Asseri kalaverkko, on laadukas, käsipauloitettu verkko, jossa on pehmeä ja pyytävä liina.

30m · 1.8m · 0.15mm

Art No. Silmäkoko Kork. Lanka Pituus Laat. Nom

718-11538 38mm 1.8m 0.15mm 30m 10kpl A1150

718-11540 40mm 1.8m 0.15mm 30m 10kpl A1150

718-11545 45mm 1.8m 0.15mm 30m 10kpl A1150

718-11550 50mm 1.8m 0.15mm 30m 10kpl A1150

718-11555 55mm 1.8m 0.15mm 30m 10kpl A1150

30m · 1.8m · 0.17mm

Art No. Silmäkoko Kork. Lanka Pituus Laat. Nom

718-11738 38mm 1.8m 0.17mm 30m 10kpl A1150

718-11740 40mm 1.8m 0.17mm 30m 10kpl A1150

718-11745 45mm 1.8m 0.17mm 30m 10kpl A1150

718-11750 50mm 1.8m 0.17mm 30m 10kpl A1150

718-11755 55mm 1.8m 0.17mm 30m 10kpl A1150

718-11760 60mm 1.8m 0.17mm 30m 10kpl A1150

60m · 3.0m · 0.17mm

Art No. Silmäkoko Kork. Lanka Pituus Laat. Nom

718-31745 45mm 3.0m 0.17mm 60m 10kpl A2550

718-31750 50mm 3.0m 0.17mm 60m 10kpl A2550

718-31755 55mm 3.0m 0.17mm 60m 10kpl A2550

718-31760 60mm 3.0m 0.17mm 60m 10kpl A2550

718-31765 65mm 3.0m 0.17mm 60m 10kpl A2550

60m · 5.0m · 0.17mm

Art No. Silmäkoko Kork. Lanka Pituus Laat. Nom

718-51750 50mm 5.0m 0.17mm 60m 10kpl A3000

718-51755 55mm 5.0m 0.17mm 60m 10kpl A3000

718-51760 60mm 5.0m 0.17mm 60m 10kpl A3000

60m · 3.0m · 0.15mm

Art No. Silmäkoko Kork. Lanka Pituus Laat. Nom

718-31545 45mm 3.0m 0.15mm 60m 10kpl A2550

718-31550 50mm 3.0m 0.15mm 60m 10kpl A2550

718-31555 55mm 3.0m 0.15mm 60m 10kpl A2550



,Fast Sinking Body
Attractive Moving

           Saltwater Treble Hook
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DEEP SEA 1
Art No. Paino Laatikko Nom

610-00402 150 g 10kpl A333

610-00403 200 g 10kpl A389

610-00404 300 g 10kpl A445

DEEP SEA 2
Art No. Paino Laatikko Nom

610-00407 150 g 10kpl A333

610-00408 200 g 10kpl A389

610-00409 300 g 10kpl A445

DEEP SEA 3
Art No. Paino Laatikko Nom

610-00412 150 g 10kpl A333

610-00413 200 g 10kpl A389

610-00414 300 g 10kpl A445

DEEP SEA 4
Art No. Paino Laatikko Nom

610-00417 150 g 10kpl A333

610-00418 200 g 10kpl A389

610-00419 300 g 10kpl A445

DEEP SEA 5
Art No. Paino Laatikko Nom

610-00422 150 g 10kpl A333

610-00423 200 g 10kpl A389

610-00424 300 g 10kpl A445

Art No. Laatikko Nom

610-00453 10kpl A111

Nopeasti sukeltava sukeltava juksa on omiaan Norjan vuonoissa kalastettaessa. Pakattu puoli blisteriin. Suolaveden 
kestävät koukut. Satavana viittä eri painoa 100 – 500g.
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LS-1040R
Art No. koko Laatikko Nom

146516-180 18 25kpl A167

LS-1040R
Art No. koko Laatikko Nom

146582-400 4 25kpl A167

146582-600 6 25kpl A167

146582-800 8 25kpl A167

F-36
Art No. koko Laatikko Nom

146656-100 10 25kpl A278

146656-600 6 25kpl A278

S14S-3H/B
Art No. koko Laatikko Nom

146784-100 10 6kpl A222

146784-120 12 8kpl A222

146784-800 8 1kpl A222

S12S-1F/B
Art No. koko Laatikko Nom

146777-800 8 25kpl A222

17
Art No. koko Laatikko Nom

146672-080 8 10kpl A444

146672-100 10 10kpl A444

146672-120 12 10kpl A444

146672-140 14 10kpl A444

146672-160 16 10kpl A444

LS-1010R
Art No. koko Laatikko Nom

146683-180 18 25kpl A167

2033F
Art No. koko Laatikko Nom

LS-2033F-8 8 15kpl A183

SL11-3H/T
Art No. koko Laatikko Nom

146786-100 1 12kpl A222

146786-200 2 12kpl A222

146786-400 4 12kpl A222

146786-600 6 15kpl A222

146786-800 8 15kpl A222

LS-4597T
Art No. koko Laatikko Nom

146615-050 5/0 A667

146615-090 9/0 A555

146615-120 12/0 A388

F314
Art No. koko Laatikko Nom

146655-100 1 25kpl A222

146655-200 2 25kpl A222

146655-400 4 25kpl A222

LS-1050B
Art No. koko Laatikko Nom

146517-200 20 25kpl A167

146517-220 22 25kpl A167

1093B
Art No. koko Laatikko Nom

146525-400 4 25kpl A167

146525-600 6 25kpl A167

21NS
Art No. koko Laatikko Nom

DOUBLE-21NS-1 1 5kpl A278

DOUBLE-21NS-2 2 5kpl A222

DOUBLE-21NS-4 4 5kpl A222

DOUBLE-21NS-6 6 5kpl A222

DOUBLE-21NS-8 8 5kpl A222

3313F
Art No. koko Laatikko Nom

LS-3313F-1 1 8kpl A167
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3513F
Art No. koko Laatikko Nom

LS-3513F-2 2 13kpl A183

SC15/T
Art No. koko Laatikko Nom

146788-100 1 12kpl A167

146788-200 2 12kpl A167

146788-600 6 12kpl A167

146788-800 8 15kpl A167

LS-1050NS
Art No. koko Laatikko Nom

147645-080 8 15kpl A167

LS-1050N
Art No. koko Laatikko Nom

LS-1050N-18 18 25kpl A167

LS-1050N-20 20 25kpl A167

LS-1050N-22 22 25kpl A167

1053B
Art No. koko Laatikko Nom

LS-1053B-6 6 10kpl A183

1093B
Art No. koko Laatikko Nom

LS-1093B-4 4 10kpl A139

LS-1093B-6 6 10kpl A139

314F
Art No. koko Laatikko Nom

F314-1 1 6kpl A183

F314-2 2 8kpl A183

14S-3H
Art No. koko Laatikko Nom

S14S-3H-10 10 8kpl A167

S14S-3H-12 12 9kpl A167

S14S-3H-8 8 8kpl A167

F21
Art No. koko Laatikko Nom

F21-8 8 12kpl A183

LS-1030S
Art No. koko Laatikko Nom

LS-1030S-18 18 25kpl A167

SS15/T
Art No. koko Laatikko Nom

14679-100 10 15kpl A167

14679-120 12 15kpl A167

14679-140 14 20kpl A167

1
Art No. koko Laatikko Nom

TREBLE-TWINEX-1 1 5kpl A415

TREBLE-TWINEX-4 4 5kpl A415

13B
Art No. koko Laatikko Nom

TREBLE-13B-10 10 10kpl A444

TREBLE-13B-12 12 10kpl A444

LS-1310NS
Art No. koko Laatikko Nom

147648-100 10 15kpl A167

1223F
Art No. koko Laatikko Nom

LS-1223F-8 8 13kpl A183

LS-1510M
Art No. koko Laatikko Nom

LS-1510M-20 20 25kpl A096

LS-2030S
Art No. koko Laatikko Nom

LS-2030S-10 10 25kpl A167

LS-2030S-8 8 25kpl A167



35

Ko
uk
ut

/ K
es

ä 
ka

ta
lo

gi
 2

02
2

KOLMIHAARA
Art No. Koko Laatikko Nom

606-01708 6 10kpl A111

606-01709 8 10kpl A111

KAKSIHAARA
Art No. Koko Laatikko Nom

607-15001 1 10kpl A083

607-15002 2 10kpl A083

607-15004 4 10kpl A083

607-15010 1/0 10kpl A083

607-15020 2/0 10kpl A083

MARUSEIGO BLACK NICKEL
Art No. Koko Laatikko Nom

607-06004 4 10kpl A056

607-06005 5 10kpl A056

607-06006 6 10kpl A056

607-06007 7 10kpl A056

607-06008 8 10kpl A056

607-06009 9 10kpl A056

607-06010 10 10kpl A056

607-06013 13 10kpl A056

607-06014 14 10kpl A056

CRYSTAL NICKEL
Art No. Koko Laatikko Nom

607-09100 1/0 5kpl A056

607-09002 2 10kpl A056

607-09004 4 10kpl A056

607-09006 6 10kpl A056

607-09007 7 10kpl A056

607-09008 8 10kpl A056

607-09010 10 10kpl A056

607-09012 12 10kpl A056

607-09014 14 10kpl A056

ABERDEEN
Art No. Koko Laatikko Nom

607-04001 1 10kpl A056

607-04002 2 10kpl A056

607-04004 4 10kpl A056

607-04006 6 10kpl A056

607-04008 8 10kpl A056

607-04010 10 10kpl A056

607-04012 12 10kpl A056

ROUND GOLD
Art No. Koko Laatikko Nom

607-13006 6 10kpl A056

607-13007 7 10kpl A056

607-13008 8 10kpl A056

607-13009 9 10kpl A056

607-13010 10 10kpl A056

607-13011 11 10kpl A056

607-13014 14 10kpl A056

607-13015 15 10kpl A056

CHINU BLACK NICKEL
Art No. Koko Laatikko Nom

607-07001 1 10kpl A056

607-07002 2 10kpl A056

607-07003 3 10kpl A056

607-07004 4 10kpl A056

607-07005 5 10kpl A056

607-07006 6 10kpl A056

607-07007 7 10kpl A056

607-07009 9 10kpl A056

607-07010 0.1 10kpl A056

607-07030 0.3 10kpl A056

607-07060 0.6 10kpl A056

607-07080 0.8 10kpl A056

ISEAMA BLACK NICKEL
Art No. Koko Laatikko Nom

607-08001 1 10kpl A056

607-08003 3 10kpl A056

607-08004 4 10kpl A056

607-08005 5 10kpl A056

607-08006 6 10kpl A056

607-08007 7 10kpl A056

607-08008 8 10kpl A056

607-08009 9 10kpl A056

607-08010 10 10kpl A056

607-08011 11 10kpl A056

607-08012 12 10kpl A056

607-08014 14 10kpl A056

KIRBY SEA TN
Art No. Koko Laatikko Nom

607-14009 9 10kpl A056

607-14010 10 10kpl A056

607-14014 14 10kpl A056

607-14016 16 10kpl A056

607-14018 18 10kpl A056

607-14020 20 10kpl A056



36

Ko
uk
ut

/ K
es

ä 
ka

ta
lo

gi
 2

02
2

BAITHOLDER BLACK NICKEL
Art No. Koko Laatikko Nom

607-05200 2/0 10kpl A056

607-05100 1/0 10kpl A056

607-05004 4 10kpl A056

607-05006 6 10kpl A056

607-05008 8 10kpl A056

607-05010 10 10kpl A056

607-05012 12 10kpl A056

LIMERICK BROWN
Art No. Koko Laatikko Nom

607-10008 8 10kpl A056

607-10016 16 10kpl A056

OCTOPUS BEAK BLACK NICKEL
Art No. Koko Laatikko Nom

607-12100 1/0 10kpl A056

607-12001 1 10kpl A056

607-12002 2 10kpl A056

607-12003 3 10kpl A056

607-12004 4 10kpl A056

607-12006 6 10kpl A056

607-12008 8 10kpl A056

607-12010 10 10kpl A056

R

L

JIGIKOUKUT
Art No. Paino Koko Väri Määrän Nom

613-01002 2g 6 L 8 A167

613-01004 4g 4 L 8 A167

613-01006 6g 2 L 6 A167

613-01008 8g 1 L 5 A167

613-01010 10g 1/0 L 5 A167

613-04004 4g 2 L 8 A167

613-04006 6g 1 L 6 A167

613-04008 8g 1/0 L 5 A167

613-04010 10g 2/0 L 5 A167

613-01015 15g 3/0 L 5 A167

613-01020 20g 4/0 L 3 A167

613-01025 25g 5/0 L 3 A167

613-02025 25g 5/0 R 3 A167

613-01030 30g 6/0 L 3 A167

613-02030 30g 6/0 R 3 A167

JIGI KOUKKU 4
Art No. Paino Laat. Nom

ZPGM4-2G 2g 3kpl A095

ZPGM4-3G 3g 3kpl A100

ZPGM4-4G 4g 3kpl A104

ZPGM4-5G 5g 3kpl A106

JIGI KOUKKU 1
Art No. Paino Laat. Nom

ZPGM1-2G 2g 3kpl A106

ZPGM1-3G 3g 3kpl A108

ZPGM1-4G 4g 3kpl A110

ZPGM1-5G 5g 3kpl A115

ZPGM1-6G 6g 3kpl A120

ZPGM1-7G 7g 3kpl A122
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1/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPG1-3G 3g 3kpl A078

ZPG1-5G 5g 3kpl A079

ZPG1-7G 7g 3kpl A085

2/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPG2-5G 5g 3kpl A085

ZPG2-7G 7g 3kpl A091

ZPG2-10G 10g 3kpl A108

4/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPG4-5G 5g 3kpl A097

ZPG4-7G 7g 3kpl A102

ZPG4-10G 10g 3kpl A114

ZPG4-12G 12g 3kpl A120

ZPG4-15G 15g 3kpl A131

ZPG4-18G 18g 3kpl A143 

3/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPG3-5G 5g 3kpl A091

ZPG3-7G 7g 3kpl A102

ZPG3-10G 10g 3kpl A114

ZPG3-12G 12g 3kpl A120

ZPG3-15G 15g 3kpl A131

3/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPGP3-5G 5g 3kpl A148

ZPGP3-7G 7g 3kpl A148

ZPGP3-10G 10g 3kpl A160

ZPGP3-12G 12g 3kpl A160

ZPGP3-15G 15g 3kpl A171

ZPGP3-20G 20g 3kpl A187

6/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPGP6-5G 5g 3kpl A205

ZPGP6-7G 7g 3kpl A205

ZPGP6-10G 10g 3kpl A216

ZPGP6-12G 12g 3kpl A228

ZPGP6-15G 15g 3kpl A239

ZPGP6-17G 17g 3kpl A239

ZPGP6-20G 20g 3kpl A251

ZPGP6-25G 25g 3kpl A262

ZPGP6-30G 30g 3kpl A274

ZPGP6-35G 35g 3kpl A296

4/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPGP4-5G 5g 3kpl A160

ZPGP4-7G 7g 3kpl A171

ZPGP4-10G 10g 3kpl A171

ZPGP4-12G 12g 3kpl A182

ZPGP4-15G 15g 3kpl A190

ZPGP4-20G 20g 3kpl A199

6/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPG6-7G 7g 3kpl A125

ZPG6-10G 10g 3kpl A137

ZPG6-12G 12g 3kpl A143

ZPG6-15G 15g 3kpl A154

ZPG6-18G 18g 3kpl A166

ZPG6-20G 20g 3kpl A171

ZPG6-22G 22g 3kpl A182

ZPG6-25G 25g 3kpl A193

ZPG6-30G 30g 3kpl A210

5/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPG5-5G 5g 3kpl A108

ZPG5-7G 7g 3kpl A114

ZPG5-10G 10g 3kpl A125

ZPG5-12G 12g 3kpl A131

ZPG5-15G 15g 3kpl A143

ZPG5-18G 18g 3kpl A154

ZPG5-20G 20g 3kpl A160

7/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPGP7-10G 10g 3kpl A285

ZPGP7-12G 12g 3kpl A285

ZPGP7-15G 15g 3kpl A296

ZPGP7-17G 17g 3kpl A307

ZPGP7-20G 20g 3kpl A319

ZPGP7-25G 25g 3kpl A330

ZPGP7-30G 30g 3kpl A342

ZPGP7-35G 35g 3kpl A365

ZPGP7-40G 40g 3kpl A388

ZPGP7-45G 45g 3kpl A399

ZPGP7-50G 50g 3kpl A415

ZPGP7-60G 60g 3kpl A423

8/0
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPGP8-10G 10g 3kpl A319

ZPGP8-12G 12g 3kpl A319

ZPGP8-15G 15g 3kpl A330

ZPGP8-17G 17g 3kpl A342

ZPGP8-20G 20g 3kpl A353

ZPGP8-25G 10g 3kpl A365

ZPGP8-30G 12g 3kpl A376

ZPGP8-35G 15g 3kpl A399

ZPGP8-40G 17g 3kpl A415

ZPGP8-45G 20g 3kpl A427

ZPGP8-50G 25g 3kpl A444

ZPGP8-60G 30g 3kpl A473

ZPGP8-70G 35g 3kpl A513

ZPGP8-80G 40g 3kpl A541

JIGI KOUKKU

JIGI KOUKKU BARBARIAN
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Art No. Paino Laat. Nom

609-14010 10g 5kpl A089

609-14012 12g 5kpl A089

609-14015 15g 5kpl A094

609-14020 20g 5kpl A111

609-14025 25g 5kpl A128

609-14030 30g 5kpl A106

Art No. Paino Laat. Nom

609-10030 30g 5kpl A094

609-10040 40g 5kpl A106

609-10060 60g 5kpl A128

Art No. Paino Laat. Nom

609-15005 5g 5kpl A086

609-15030 30g 5kpl A106

609-15040 40g 5kpl A139

PUIKULA PAINO REIÄLLÄ
Art No. Paino Laat. Nom

608-00701 1g 5kpl A044

608-00702 2g 5kpl A053

608-00703 3g 5kpl A058

608-00704 4g 5kpl A058

608-00706 6g 5kpl A056

608-00707 7g 5kpl A061

608-00708 8g 5kpl A064

608-00709 9g 5kpl A064

608-00725 25g 5kpl A111

PÄÄRYNÄPAINO LEIKARILLA
Art No. Paino Laat. Nom

609-12025 25g 5kpl A128

609-12030 30g 5kpl A106

609-12035 35g 5kpl A111

609-12040 40g 5kpl A122

609-12050 50g 5kpl A139

PUIKULAPAINO PUTKELLA
Art No. Paino Laat. Nom

609-09020 2g 5kpl A092

609-09030 3g 5kpl A097

609-09040 4g 5kpl A106

609-09050 5g 5kpl A111

PAINO LENKILLÄ
Art No. Paino Laat. Nom

609-13020 20g 5kpl A111

609-13025 25g 5kpl A128

609-13030 30g 5kpl A106

609-13200 200g 5kpl A192

KOLMIOPAINO LENKILLÄ
Art No. Paino Laat. Nom

607-00320 20g 5kpl A111

607-00325 25g 5kpl A128

607-00330 30g 5kpl A106

607-00340 40g 5kpl A122

607-00350 50g 5kpl A138

Art No. Paino Laat. Nom

609-11010 10g 5kpl A067



609-08000 609-08001
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OVAALIPAINO SARJAT
Art No. Paino Laatikko Nom

609-08000 1g, 2g, 3g, 4g, 5g 5kpl A250

609-08001 2g, 6g, 8g, 10g 5kpl A250

CHEBURASHKA PUNAINEN
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPF-1G-R 1g 5kpl A058

ZPF-2G-R 2g 5kpl A058

ZPF-3G-R 3g 5kpl A058

ZPF-4G-R 4g 5kpl A067

ZPF-6G-R 6g 4kpl A061

ZPF-10G-R 10g 3kpl A058

ZPF-12G-R 12g 3kpl A062

ZPF-14G-R 14g 3kpl A068

ZPF-16G-R 16g 3kpl A074

ZPF-18G-R 18g 3kpl A079

ZPF-20G-R 20g 2kpl A058

ZPF-24G-R 24g 2kpl A068

ZPF-30G-R 30g 2kpl A079

ZPF-40G-R 40g 2kpl A106

ZPF-50G-R 50g 1kpl A064

ZPF-60G-R 60g 1kpl A074 

ECCENTRIC
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPX-23G 23g 2kpl A058

EASY RIDER
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPR-25G 25g 2kpl A064

ZPR-40G 40g 1kpl A049 

CHEBURASHKA MUSTA
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPF-1G-B 1g 5kpl A058

ZPF-2G-B 2g 5kpl A058

ZPF-3G-B 3g 5kpl A058

ZPF-4G-B 4g 5kpl A067

ZPF-6G-B 6g 4kpl A061

ZPF-10G-B 10g 3kpl A058

ZPF-12G-B 12g 3kpl A062

ZPF-14G-B 14g 3kpl A068

ZPF-16G-B 16g 3kpl A074

ZPF-18G-B 18g 3kpl A079

ZPF-20G-B 20g 2kpl A058

ZPF-24G-B 24g 2kpl A068

ZPF-30G-B 30g 2kpl A079

ZPF-40G-B 40g 2kpl A106

ZPF-50G-B 50g 1kpl A064

ZPF-60G-B 60g 1kpl A074

ECCENTRIC PUNAINEN
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPX-3G-R 3g 5kpl A058

ZPX-4G-R 4g 5kpl A067

ZPX-5G-R 5g 5kpl A067

ZPX-23G-R 23g 2kpl A068

CHEBURASHKA MUSTA
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPF-1G 1g 5kpl A058

ZPF-2G 2g 5kpl A058

ZPF-3G 3g 5kpl A058

ZPF-4G 4g 5kpl A067

ZPF-6G 6g 4kpl A061

ZPF-10G 10g 3kpl A058

ZPF-12G 12g 3kpl A061

ZPF-14G 14g 3kpl A068

ZPF-16G 16g 3kpl A074

ZPF-18G 18g 3kpl A083

ZPF-20G 20g 2kpl A055

ZPF-24G 24g 2kpl A067

ZPF-30G 30g 2kpl A078

ZPF-40G 40g 2kpl A102

ZPF-50G 50g 2kpl A062 

ZPF-60G 60g 1kpl A074

FISHBALL VAALEANPUNAINEN
Art No. Paino Laatikko Nom

ZPB-5G-P 5g 3kpl A041

ZPB-6G-P 6g 3kpl A044

ZPB-7G-P 7g 3kpl A052

ZPB-8G-P 8g 3kpl A052

ZPB-10G-P 10g 3kpl A058

ZPB-12G-P 12g 3kpl A062

ZPB-14G-P 14g 3kpl A068

ZPB-16G-P 16g 2kpl A049

ZPB-18G-P 18g 2kpl A053

ZPB-20G-P 20g 2kpl A058 
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YELLOWTROUT
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH031-PYBR 5cm 10kpl A150

ASH032-PYBR 7,5cm 10kpl A220

ASH033-PYBR 8cm 8kpl A240

ASH034-PYBR 10,5cm 5kpl A200

ASH035-PYBR 15,5cm 3kpl A192

CHINESE
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH111-YBR 5cm 10kpl A150

ASH113-YBR 8cm 8kpl A240

PEARLMUIKKU
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH102-WBB 7,5cm 10kpl A220

ASH103-WBB 8cm 8kpl A240

GOLDENTROUT
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH085-PBGB 15,5cm 3kpl A192

WESTMINSTERABBY
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH062-WBBY 7,5cm 10kpl A220

ASH065-WBBY 15,5cm 3kpl A192

GREENZEBRA
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH021-PGBR 5cm 10kpl A150

ASH022-PGBR 7,5cm 10kpl A220

ASH023-PGBR 8cm 8kpl A240

ASH025-PGBR 15,5cm 3kpl A192

GLOWBLACK
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH131-GB 5cm 10kpl A150

ASH132-GB 7,5cm 10kpl A220

PEARLTROUT
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH011-TGBR 5cm 10kpl A150

ASH012-TGBR 7,5cm 10kpl A220

ASH013-TGBR 8cm 8kpl A240

ASH015-TGBR 15,5cm 3kpl A192

CHINAMUIKKU
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH121-CBBG 5cm 10kpl A150

ASH122-CBBG 7,5cm 10kpl A220

ASH123-CBBG 8cm 8kpl A240

GLOWGREATBROWN
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH051-GBB 5cm 10kpl A150

ASH052-GBB 7,5cm 10kpl A220

ASH053-GBB 8cm 8kpl A240

ASH054-GBB 10,5cm 5kpl A200

ASH055-GBB 15,5cm 3kpl A192

YELLOW
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH161-Y 5cm 10kpl A150

ASH162-Y 7,5cm 10kpl A220

ASH163-Y 8cm 8kpl A240

CHARTEROUSE
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH153-C 8cm 8kpl A240

GLOWRED
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH143-GR 8cm 8kpl A240

ASH145-GR 15,5cm 3kpl A192

FIRETIGER
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH041-FT 5cm 10kpl A150

ASH042-FT 7,5cm 10kpl A220

ASH043-FT 8cm 8kpl A240

GREATPERCH
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH071-GGBO 5cm 10kpl A150

ASH072-GGBO 7,5cm 10kpl A220

ASH073-GGBO 8cm 8kpl A240

ASH074-GGBO 10,5cm 5kpl A200

MANDARINIMUIKKU
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASH092-WVY 7,5cm 10kpl A220

ASH093-WVY 8cm 8kpl A240

ASH094-WVY 10,5cm 5kpl A200

Kalanmuotoiset Atemi jigi.
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GREATRED
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB121-RG 3,8cm 10kpl A070

ASB122-RG 4,0cm 10kpl A150

ASB123-RG 6,0cm 10kpl A220

ASB124-RG 8,0cm 8kpl A240

GLOW
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB141-G 3,8cm 10kpl A070

ASB142-G 4,0cm 10kpl A150

ASB143-G 6,0cm 10kpl A220

ASB144-G 8,0cm 8kpl A240

ASB145-G 8,5cm 8kpl A296

ORANGEKIWI
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB132-OGB 4,0cm 10kpl A150

ASB134-OGB 8,0cm 8kpl A240

WHITE
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB071-W 3,8cm 10kpl A070

ASB072-W 4,0cm 10kpl A150

ASB073-W 6,0cm 10kpl A220

ASB074-W 8,0cm 8kpl A240

ASB075-W 8,5cm 8kpl A296

MOTOROIL
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB111-MG 3,8cm 10kpl A070

ASB112-MG 4,0cm 10kpl A150

ASB114-MG 8,0cm 8kpl A240

GREENWHITE
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB082-WGR 4,0cm 8kpl A015

ASB085-WGR 8,5cm 8kpl A296

VIRGIN
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB052-VRG 4,0cm 8kpl A013

VIRGIN
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB094-CGB 8,0cm 8kpl A240

REDBANANA
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB151-YR 3,8cm 10kpl A070

ASB152-YR 4,0cm 10kpl A150

ASB154-YR 8,0cm 8kpl A240

ASB155-YR 8,5cm 8kpl A296

WHITERABBIT
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB163-WR 6,0cm 10kpl A220

ASB164-WR 8,0cm 8kpl A240

ASB165-WR 8,5cm 8kpl A296

YELLOWBEAR
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB021-YBR 3,8cm 10kpl A070

ASB022-YBR 4,0cm 10kpl A150

ASB023-YBR 6,0cm 10kpl A220

ASB024-YBR 8,0cm 8kpl A240

ASB025-YBR 8,5cm 8kpl A296

CHARTEROUSE
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB041-C 3,8cm 10kpl A070

ASB042-C 4,0cm 10kpl A150

ASB043-C 6,0cm 10kpl A220

ASB044-C 8,0cm 8kpl A240

ASB045-C 8,5cm 8kpl A296

GREENCOLA
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB061-CGR 3,8cm 10kpl A070

ASB063-CGR 6,0cm 10kpl A220

ASB064-CGR 8,0cm 8kpl A240

YELLOW
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB101-Y 3,8cm 10kpl A070

ASB102-Y 4,0cm 10kpl A150

ASB103-Y 6,0cm 10kpl A220

ASB104-Y 8,0cm 8kpl A240

FIRETIGER
Art No. Pituus Laatikko Nom

ASB011-FT 3,8cm 10kpl A070

ASB012-FT 4,0cm 10kpl A150

ASB014-FT 8,0cm 8kpl A240

ASB015-FT 8,5cm 8kpl A296

Singletail kumikalat - tehokkaaseen kalastukseen.
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HOUKUTUSMAUSTE
Art No. Info Paino Laatikko Nom

DZG03 HEMP NIRVANA 0,3kg 1kpl A180

DZG05 BREAD RED 0,3kg 1kpl A180

DZG06 BREAD YELLOW 0,3kg 1kpl A180

DZG12 GLUE 0,5kg 1kpl A111

DZG17 HEMP 0,5kg 1kpl A215

DZG21 KOPRA MELASS 0,5kg 1kpl A125

DZG22 BISCUIT 0,5kg 1kpl A124

DZGA05 VANLLA 0,5kg 1kpl A280

DZGA08 GINGERBREAD 0,5kg 1kpl A358

DZGA09 CARAMELL 0,5kg 1kpl A394

DZGA13 ANISE 0,5kg 1kpl A279

MÄSKI ACTIVE
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGA01 ROACH 0,65kg 10kpl A093

ZGA02 BREAM 0,65kg 10kpl A093

ZGA04 ALLROUND 0,65kg 10kpl A093

ZGA05 FEEDER 0,65kg 10kpl A093

ZGA11 TENCH 0,65kg 10kpl A093HOUKUTUSMAUSTE GLUE
Art No. Paino Laatikko Nom

GZ03 2kg 5kpl A166

GZ04 2kg 5kpl A166

MÄSKI TENCH
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGKLK111 VANILLA/STRAWBERRY 1kg 10kpl A175

ZGKLK112 VANILLA/HONEY 1kg 10kpl A175

ZGKLK113 SWEET CORN 1kg 10kpl A175

ZGKLK311 STRAWBEYY/VANILLA 3kg 4kpl A376

ZGKLK312 HONEY/VANILLA 3kg 4kpl A376

ZGKLK313 SWEET CORN 3kg 4kpl A376

HOUKUTUSMAUSTE MICRO PELLET
Art No. Info Paino Laatikko Nom

MPO006 BLOODWORM 0,8kg 1kpl A326

MPO008 MAGGOT 0,8kg 1kpl A326

HOUKUTUSMAUSTE FEEDER ECSTASY
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGFE101 ALLROUND 1kg 10kpl A155

ZGFE102 RIVER 1kg 10kpl A155

ZGFE301 STILL WATER 3kg 4kpl A376

ZGFE302 RIVER 3kg 4kpl A376
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MÄSKI CLASSIC
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGC01 ROACH 1kg 10kpl A131

ZGC03 BREAM 1kg 10kpl A131

ZGC06 TENCH 1kg 10kpl A131

ZGC08 ALLROUND 1kg 10kpl A131

ZGC10 FEEDER 1kg 10kpl A131

ZGC20 VIMB 1kg 10kpl A131

MÄSKI 3KG
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGGB303 BREAM 3kg 4kpl A376

ZGGB307 BREAM MELASS 3kg 4kpl A376

ZGGB308 BIG BREAM 3kg 4kpl A376

MÄSKI SUPER AROMA 
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGSAL10 BREAM VANILLA CARAMELL 1kg 10kpl A170

ZGSALK01 TENCH HONEY VANILLA 1kg 10kpl A170

ZGSALK02 TENCH CARAMEL 1kg 10kpl A170

ZGSALK03 TENCH MARZIPAN 1kg 10kpl A170

ZGSALK06 TENCH NUTELLA BLACK 1kg 10kpl A170

ZGSAP01 ROACH HEMP 1kg 10kpl A170

MÄSKI NUMBER1
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGNO01 ROACH 1kg 10kpl A277

ZGNO02 ROACH BLACK 1kg 10kpl A277

ZGNO05 BREAM BLACK 1kg 10kpl A277

ZGNO08 FEEDER 1kg 10kpl A277

ZGNO14 BREAM 1kg 10kpl A277

MÄSKI WEEKEND
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGW01 ALLROUND 5kg 3kpl A525

ZGW02 RIVER 5kg 3kpl A525

ZGW03 TENCH 5kg 3kpl A525

ZGW05 BREAM 5kg 3kpl A525

MÄSKI 1KG
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGH01 HEMP ROACH 1kg 10kpl A175

ZGH03 HEMP BREAM 1kg 10kpl A175

ZGH06 HEMP NIRVANA BREAM 1kg 10kpl A175

MÄSK XXL
Art No. Info Paino Laatikko Nom

ZGXXL01 ROACH 3kg 4kpl A338

ZGXXL02 BREAM 3kg 4kpl A338

ZGXXL05 ALLROUND 3kg 4kpl A338

ZGXXL06  FEEDER 3kg 4kpl A338

ZGXXL08 TENCH 3kg 4kpl A338
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FAST LOCK

FAST SNAP

IMPRESSED ROLLING SWIVEL

EGG SNAP

COASTLOCK SNAP

SPLIT RING

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00104 4 22kg 10kpl A081

621-00106 6 15kg 10kpl A081

621-00107 7 12kg 10kpl A081

621-00108 8 10kg 10kpl A081

621-00110 10 8kg 10kpl A081

621-00112 12 6kg 10kpl A081

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00304 4 26kg 10kpl A094

621-00306 6 18kg 10kpl A094

621-00308 8 15kg 10kpl A094

621-00310 10 12kg 10kpl A094

621-00312 12 8kg 10kpl A094

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00404 4 35kg 10kpl A053

621-00406 6 30kg 10kpl A053

621-00407 7 22kg 10kpl A053

621-00408 8 19kg 10kpl A053

621-00410 10 14kg 10kpl A053

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00604 4mm 12kg 10kpl A053

621-00605 5mm 15kg 10kpl A053

621-00606 6mm 20kg 10kpl A053

621-00608 8mm 35kg 10kpl A053

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00004 4 22kg 10kpl A081

621-00006 6 15kg 10kpl A081

621-00007 7 12kg 10kpl A081

621-00008 8 10kg 10kpl A081

621-00010 10 8kg 10kpl A081

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00204 4 22kg 10kpl A081

621-00206 6 12kg 10kpl A081

621-00208 8 8kg 10kpl A081

621-00210 10 8kg 10kpl A081
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TITANIUM

WOLFRAM

POWER STEEL

FLUOROCARBON LINE

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00815 15cm 12kg 2kpl A194

621-00820 20cm 12kg 2kpl A194

621-00825 25cm 12kg 2kpl A194

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00715 15cm 9kg 2kpl A111

621-00720 20cm 12kg 2kpl A111

621-00725 25cm 15kg 2kpl A111

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-01009 20cm 9kg 2kpl A053

621-01012 20cm 12kg 2kpl A053

621-01015 20cm 15kg 2kpl A053

621-01020 20cm 20kg 2kpl A053

Art No. Koko Paino Laatikko Nom

621-00950 30cm 9kg 2kpl A108

621-00960 30cm 15kg 2kpl A108

621-00970 30cm 20kg 2kpl A108
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Art No. Koko Laatikko Nom

SF350 21x11x3cm 6kpl A188

Art No. Koko Laat. Nom

SF330-5F 9.1x6.6x2.2cm 5kpl A049

Art No. Koko Laat. Nom

SF340-5F 16.5x9.5x2cm 5kpl A088

Art No. Koko Laat. Nom

SF340-6F 16.5x9.5x2cm 6kpl A088

Art No. Koko Laat. Nom

SF369 27x17x4.3cm 12kpl A408

Art No. Koko Laat. Nom

SF370 35.5x23x5cm 4kpl A486

Art No. Koko Laat. Nom

T/SF358-3 18.5x90x35cm 14kpl A178
Art No. Koko Laat. Nom

SF358-5 19x14x3.8cm 5kpl A222

Art No. Koko Laat. Nom

SF361 27x17x4.3cm 6kpl A362

Art No. Koko Laatikko Nom

SF380 35.5x23x9cm 3kpl A731
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Art No. Koko Laatikko Nom

BOX-L3P 40x20x20cm 6kpl A1121

Art No. Koko Laatikko Nom

BOX-M2P 34x20x16cm 6kpl A828

Art No. Koko Laatikko Nom

SV7H-GR 7l 13kpl A553

Art No. Koko Laatikko Nom

SVR13-GR 13l 10kpl A760

SVR18-GR 18l 10kpl A1183

Art No. Koko Laatikko Nom

T/SVR13A-GR 13l 10kpl A1183

Art No. Koko Laatikko Nom

BA85A 8.5x4cm 10kpl A032
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Art No. Laatikko Nom

511-20100 6kpl A2900

Art No. Laatikko Nom

511-12162 4kpl A3500

VAKUUMIPAKKAAJA
• Toimintopainikkeet: Vacuum & seal, 
 seal, pulse vacuum
• Vaakumipussi 22x30cm – 3kpl 
• Teho: 220-240V / 50Hz, 100W
• Koko: 367 x 96 x 59 mm
• Paino: 1kg
• Ilmanpoistoteho: 9L/min<
• Vakuumointipaine: -0.70Bar (-70Kpa)

VAKUUMIPAKKAAJA AIRCHEF 120

• Teho: 220-240V / 50Hz,120W
• Koko: 357x2148x86.6mm
• Paino: 1.12kg
• Toimintopainikkeet: Vacuum & Seal; Seal Only
• Ilmanpoistoteho: 8L/min
• Vakuumointipaine: -0.75Bar (-75Kpa) Max
• Vaakumipussi  22x30cm, 5kpl + vaakumipussi  28x40cm, 5kpl
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Art No. Laatikko Nom

511-20300 4kpl A5700

Art No. Koko Laatikko Nom

511-22230 22x30cm 15kpl A800

511-22840 28x40cm 15kpl A1180

Art No. Pituus Laatikko Nom

511-22225 22cm 15kpl A621

511-22285 28cm 15kpl A720

VAKUUMIPAKKAAJA
• Vaakumipussi 22x30cm – 5kpl + vaakumipussi 28x35cm – 5kpl
• Teho: 220-240V / 50Hz,120W
• Koko: 400 х 183 х 104mm
• Paino: 1.65kg
• Toimintopainikkeet: Auto Vac/ Cancel; Seal Only; 
 Pulse Vacuum; Canister; Sealing Choice 
 ( Single / Double / Extended )
• Ilmanpoistoteho: 12L/min<
• Vakuumointipaine: -0.80Bar (-80Kpa) Max

VAKUUMIPUSSIT
Määrä : 50

VAKUUMIPUTKI
Rullan mitat: 5m (2x)
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Rikkoontumaton kaksikerros rakenne. Tyhjiä rakenteiden välissä takaa erinomaisen eristyskyvyn 100°C vesi on vielä 24 
tunnin jälkeen 55°C (testattu huoneenlämmössä)

TERÄSTERMOS

336-20800336-20501 336-20502 336-20801 336-20802336-20500

Art No. Tilavuus Laatikko Nom

336-20800 0,8L 24kpl A900

336-20801 0,8L 24kpl A900

336-20802 0,8L 24kpl A900

Art No. Tilavuus Laatikko Nom

336-20500 0,5L 24kpl A600

336-20501 0,5L 24kpl A600

336-20502 0,5L 24kpl A600

TERÄSTERMOS TERMOSMUKI

Art No. Tilavuus Laatikko Nom

336-07012 0,4L 1kpl A220

Art No. Tilavuus Laatikko Nom

336-07008 0,23L 1kpl A380
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AKKUKÄYTONEN TEROITIN
Art No. Laatikko Nom

51019 1kpl A5371

HIOMANAUHAT 80
ERITTÄIN KARKEA

Art No. Laatikko Nom

51050 6kpl A425

HIOMANAUHAT 220
KESKIKARKEA

Art No. Laatikko Nom

51051 6kpl A425

HIOMANAUHAT
600 HIENO

Art No. Laatikko Nom

51052 6kpl A425

TIMANTTITEROITIN
Art No. Laatikko Nom

50775 6kpl A532

TEROITIN SÄÄDETTÄVÄ
KULMA

Art No. Laatikko Nom

50264 3kpl A1876

HIOMANAUHAT
(80 220 600)

Art No. Laatikko Nom

51053 6kpl A425

TEROITUSNESTE
Art No. Laatikko Nom

HON1 6kpl A276

TEROITIN 10 SEKUNTIA
Art No. Laatikko Nom

50736 6kpl A532

TIMANTTITEROITIN
Art No. Laatikko Nom

50778 4kpl A1500
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TASKUTEROITIN 
SÄÄDETTÄVÄ KULMA

Art No. Laatikko Nom

50917 6kpl A1070

TULUKSET 
SYTYKKEENTEKOAVUSTIMELLA

Art No. Laatikko Nom

50562 6kpl A694

HIOMAKIVI SARJA
Art No. Laatikko Nom

TRI6 2kpl A3113

TASKUTEROITIN POCKET PAL
Art No. Laatikko Nom

50654 3kpl A1070

TASKUTEROITIN 
TACTICAL MINI
Art No. Laat. Nom

50982 4kpl A1177

KIRVEEN TEROITIN
Art No. Laatikko Nom

50523 3kpl A694

HIOMAKIVI
Art No. Laatikko Nom

50716 3kpl A565

TASKUTEROITIN
Art No. Laatikko Nom

50726 6kpl A317

TASKUTEROITIN 
TACTICAL

Art No. Laatikko Nom

50979 4kpl A1608

TEROITIN PULL-THRU
Art No. Laatikko Nom

50090 3kpl A1275
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BATTLEPLAN BLACK
Art No. Laatikko Nom

50994 4kpl A1881

WOODEN HANDLE
Art No. Laatikko Nom

51011 4kpl A1608

PUUSAHA
Art No. Laatikko Nom

50836 4kpl A1206

TEROITIN CARBIDE/
CERAMIC PULL-THRU

Art No. Laatikko Nom

50036 3kpl A855

TEROITIN SÄÄDETTÄVÄ 
KULMA

Art No. Laatikko Nom

50265 3kpl A2145

TEROITUSKONE 240V
Art No. Laatikko Nom

50073 2kpl A2414

TEROITUSPUIKKO 9”
Art No. Laatikko Nom

50068 3kpl A586

SAKSET/
VEITSENTEROITIN

Art No. Laatikko Nom

50241 3kpl A1339

TEROITUSKONE DIAMOND 
EDGE 240V

Art No. Laatikko Nom

50387 2kpl A3758
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TELTA CAMO
Camo ja Camo PRO sarjan helposti koottavat pop-up teltat sopivat hyvin metsästykseen, kalastukseen sekä retkeilyyn. 
360 asteen näkymä - ikkuna jokaisessa teltan seinässä. Veden- ja tuulenkestävä camo-palonsuojakangas, 300D Oxford, 
PU-pinnoite.

Art No. Laatikko Nom

920-00002 1kpl A14900

CAMO 2
• 2000 mm vedenpitävyys
• Kokko kasatuna: 200 x 185 x 167 cm
• Pakkauskoko: 110 x 21 x 21 cm
• Paino: 9 kg

Art No. Laatikko Nom

920-03003 1kpl A29900

CAMO PRO L
• 3000 mm vedenpitäsyys, savupiipun aukolla
• Savupiipun tiiviste mukana
• Kokko kasatuna:330 x 265 x 200 cm
• Pakkauskoko: 170 x 22 x 22 cm
• Paino: 11.5 kg
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Art No. Laatikko Nom

KPT-125H 25kpl A500

Art No. Laatikko Nom

KPT-250H 12kpl A900

Pyyntirauta KPT-125H on tarkoitettu seuraavien eläinten pyyntiin: kärppä, minkki ja näätä.
Pyyntiraudan tekniset tiedot:
• Pyyntiraudan aukko Ø 125mm
• Pyyntiraudan kehys Ø 5mm (standardi 3282-74)
• Pyyntiraudan jousi Ø 5mm (standardi 9389-75)
• Pyyntiraudan jousen vahvuus 18-20kg
• Pyyntiraudan paino 0,46kg

Pyyntirauta KPT-250H on tarkoitettu seuraavien eläinten pyyntiin: majava.
Pyyntiraudan tekniset tiedot:
• Pyyntiraudan aukko Ø 250mm
• Pyyntiraudan kehys Ø 8mm (standardi 3582-74)
• Pyyntiraudan jousi Ø 7mm (60C2A –standardi 14963-78)
• Pyyntiraudan jousen vahvuus 28-30kg
• Pyyntiraudan paino 1,75kg

Art No. Tilavuus Laatikko Nom

918-00325 325ML 60kpl A1734

918-00400 400ML 48kpl A1489

PYYNTIRAUTA KPT-125H

PYYNTIRAUTA KPT-250H

SÄILYKEPURKKI KANNELLA
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1 CZ BLACK
Art No. Laat. Nom

20106300111 1kpl A8952

1 CZ MULTICAM
Art No. Laat. Nom

20106300611 1kpl A12241

2 CZ BLACK
Art No. Laat. Nom

20106400111 1kpl A11693

 2 CZ MULTICAM
Art No. Laat. Nom

20106400611 1kpl A14981

SPECIAL FORCES
Special Forces Complete System makuupussi on Brittiläisen armeijan erikoisjoukkojen käytössä. Tämä makuupussi on tehty 
kaikkiin olosuhteisiin ja vuosien saatossa malli on todettu parhaaksi. 
Makupussin pintakangas Paratex Steelplate on kevyt ja vahva tekstiilikangas markkinoilla.
Sisävuori on yhdistelmä kahdesta materiaalista. Hengittävyys testissä pärjännyt, siirtää jopa 12l kosteutta 24h. 
Reflectatherm on uutuusmateriaali mikä takaa uskottoman hengittävyyden, ollen samalla myös 15 % lämpimämpi kuin 
muut parhaat hengittävät materiaalit. Softie Premier on kosteutta estävää ja erittäin pehmeä materiaali. Sisämateriaali 
Paratex Light on kevyt, hengittävä ja pehmeä, mutta vahva kangas.
Makuupussin jalkojen osa on niin vahva että kestää myös nukkumisen vaelluskengissä.

1 CZ 

• Paino: 1200g
• Mukavuuslämpötila: 5°C....0°C
• Pakkaus koko: 16cm x 16cm
• Koko 80/42cm x 220cm
• Pintakangas: Paratex Steelplate, 100% Nylon
• Sisämateriaali: Paratex Light, 100% Nylon
• Vahva Vetoketju keskellä
• Helposti pestävä

2 CZ 

• Paino: 1800g
• Mukavuuslämpötila: -7°C.... -12°C
• Pakkaus koko: 23cm x 23cm
• Koko 80/42cm x 220cm
• Pintakangas: Paratex Steelplate, 100% Nylon
• Sisämateriaali: Paratex Light, 100% Nylon
• Vahva Vetoketju keskellä
• Helposti pestävä
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Art No. Malli Zip Laat. Nom

10107300209 LZ left 6kpl A2337

10107300210 RZ right 6kpl A2337

Art No. Malli Paino °C Pakkauskoko Koko Laat. Nom

10110100209 1 1000g 7...2°C 22x16cm 75/42x220cm 6kpl A6068

10110200209 2 1300g 2...-3°C 24x18cm 75/42x220cm 6kpl A6743

10110300209 3 1600g -5...-10°C 26x22cm 75/42x220cm 6kpl A7417

10110400209 4 1950g -10...-15°C 28x24cm 75/42x220cm 6kpl A8091

10110500209 5 2400g -15...-20°C 32x26cm 75/42x220cm 6kpl A9170

SOFTIE ELITE

NAUTILUS OLIVE

• Pintakangas: Aqualight, 100% Polyester
• Sisämateriaali: SuperSoft, 100% Polyester
• Paino: 1400g
• Mukavuuslämpötila: 3°C.... -2°C
• Pakkaus koko: 24cm x 20cm
• Koko: 80x220cm
• Vahva Vetoketju keskellä
• Helposti pestävä

Ulkomateriaali Paratex Micro on kevyt mutta erittäin vahva kangas. Kangas on tuulenpitävä ja vettähylkivä, ja mahdollistaa 
nukkumisen ilman makuualustaa (ulkona).
Sisämateriaali on yhdistelmä kahdesta materiaalista. Reflectatherm on uutuusmateriaali mikä takaa uskottoman 
hengittävyyden, samalla se on kuitenkin 15 % lämpimämpi kun muut  parhaat materiaalit. 
Paratex Light on kevyt, hengittävä ja pehmeä, mutta vahva kangas. Makuupussin sisävuori Isofibre, on silikoonilla 
pinnoitettu materiaali. Isofibre- materiaali estää kosteuden siirtymisen makuupussin sisälle ja auttaa pysymään kuivana.
Makuupussin pituus on 220cm. On helposti säädettävissä napeilla 175cm pituiseksi.
Softie elite -makuupussivalikoimassa on sisäänrakennettu vetoketjullinen sivupaneeli.  Vetoketjua aukaisemalla 
makuupussi sisätila laajenee noin 13 cm. 

• Pintakangas: Paratex Micro
• Sisämateriaali: Paratex Light

Kaukana kaupungin valoista yö ja 
ympäristö voivat tarjota innostavimman 
kokemuksen. Sinun tarvitsee vain huolehtia 
siitä, että pysyt lämpimänä, kuivana ja 
mukavana. Makuupussi on ihanteellinen 
johdanto Snugpakin perinteisiin 
makuupusseihin. Näissä paksuissa, 
lämpimissä ja mukavissa pusseissa on 
samat korkeat standardit kuin muullakin 
alueella, ja niiden Supersoft -vuori on 
pehmeä ja tarjoaa huomattavaa lämpöä.

• Sisämateriaali-2: Reflectatherm
• Sisävuori: Isofibre

• LH Vetoketju
• Helposti pestävä

1 2 3 4 5
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RUBY RED
Art No. Malli Laat. Nom

10107602409 Ruby red 6kpl A2742

10107700209 Olive 6kpl A2742

FLAME RED
Art No. Laat. Nom

10108502909 12kpl A2697

ELECTRIC BLUE
Art No. Laat. Nom

10108603009 6kpl A3012

laadukas makuupussi on valmistettu antibakterial materiaaleista. 
Paratex®, tämä antibakteerinen sisämateriaali estää esim. hienhajun ilmaantumisen 
makupussiin ja mahdollistaa retkeilyn aikana nukkumisen raikkaassa pussissa myös pitkien 
vaelluksien aikana. Makuupussissa on irrotettava hyttysverkko mikä estää ötököiden 
häiritsemisen nukkumisen aikana. Makuupussissa on myös vetoketjulla varustettu sisätasku 
ja lenkit tuuletusta ja kuivausta varten.

Kaukana kaupungin valoista yö ja ympäristö voivat 
tarjota innostavimman kokemuksen. Sinun tarvitsee vain 
huolehtia siitä, että pysyt lämpimänä, kuivana ja mukavana. 
Makuupussi on ihanteellinen johdanto Snugpakin perinteisiin 
makuupusseihin. Näissä paksuissa, lämpimissä ja mukavissa 
pusseissa on samat korkeat standardit kuin muullakin alueella, 
ja niiden Supersoft -vuori on pehmeä ja tarjoaa huomattavaa 
lämpöä.

• Paino: 1650g
• Mukavuuslämpötila: -2°C....-7°C
• Pakkaus koko: 28cm x 24cm
• Koko: 42/80x220cm
• Pintakangas: Aqualight, 100% Polyester
• Sisämateriaali: SuperSoft, 100% Polyester

• Paino: 850g
• Mukavuuslämpötila: 7°C.... 2°C
• Pakkaus koko: 18cm x 15cm
• Koko 80/50cm x 220cm

• Paino: 1100g
• Mukavuuslämpötila: 2°C.... -3°C
• Pakkaus koko: 19cm x 19cm
• Koko 80/50cm x 220cm

THE SLEEPING BAG

TRAVELPAK

• Pintakangas: Paratex Steelplate, 100% Nylon
• Sisämateriaali: Paratex Light, 100% Nylon
• Sisävuori Travelsoft

• LH Vetoketju
• Helposti pestävä

Ruby red Olive
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OLIVE
Art No. Laat. Nom

10113100217 1kpl A4720

• Paino: 300g
• Mukavuuslämpötila: -2°C....-7°C
• Pakkaus koko: 13cm x 10cm
• Koko: 88/65x230cm
• Paratex Dry, 100% Nylon

SLEEPER

BIVVI BAG

Makuupussin pintakangas: Aqualight on vettähylkivä, kevyt ja silkkipehmeä. Paras valinta kosteisiin olosuhteisiin. 
Makuupussin sisävuori Isofibre on silikoonilla pinnoitettu materiaali mikä estää kosteuden siirtymisen makuupussin sisälle 
ja auttaa pysymään kuivana. Sisämateriaali SuperSoft on erittäin pehmeä, kevyt ja lämmin materiaali.
Makupussi on tarkoitettu ympärivuotiseen käyttöön, -4season.

Pienen tilavuutensa ja poikkeuksellisen 
kevyiden ominaisuuksiensa ansiosta 
Bivvi -pussia voidaan käyttää  kesällä 
retkeilyyn tai sitä voidaan käyttää 
yhdessä nukkumisjärjestelmän ja 
ilmatilan kanssa suunnitelluille leireille 
ympäri vuoden.

5000 mm: n hydrostaattinen pää 
takaa vedenpitävän ja tuulenpitävän 
kestävyyden luoden suljetun 
mikroilmaston, joka lisää kosteutta 
ja ylläpitää kehon lämpötilaa 
suojaamalla haihtumista ja 
konvektiota. Snugpak Bivvi -pussin 
tekninen kangas, Paratex Dry, 
on hengittävä, jolloin kosteuden 
poistuminen mikroilmaston sisältä 
pitää sinut lämpimänä, kuivana ja 
mukavana.

• Pintakangas: Aqualigh, 100 Polyester
• Sisämateriaali: SuperSoft, 100% Polyester
• Sisävuori: Isofibre

• LH Vetoketju
• Helposti pestävä

Art No. Malli Paino °C Pakkauskoko Koko Laat. Nom

10107900209 Olive 1800g -5...-10°C 29x25cm 80/42x220cm 6kpl A3326

10108002809 Onyx Black 2100g -7...-12°C 30x26cm 80/42x220cm 6kpl A3641

10108300709 Terrain 2600g -12...-17°C 33x28cm 80/42x220cm 6kpl A4493

10108400509 Camo 1800g -5...-10°C 29x25cm 80/42x220cm 6kpl A3326

Olive Onyx Black Terrain Camo
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TELTTA JOURNEY
Teltta journey on matala profiilinen, helposti säädettävä, laadukas teltta. 

• 75D 185T Polyesteri PU pinnoitettu, 4000mm vedenkestävyys 
• 210T Polyesteri PU pinnoitettu vedenkestävyys 5000mm
• VEDENKESTÄVÄT JA LIIMATUT OMPELUSAUMAT

SOLO ORANGE
Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10419703863 1405g 265x115x75cm 58x13cm 9kpl A10069

SOLO OLIVE
Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10419700263 1405g 265x115x75cm 58x13cm 1kpl A10069

DUO
Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10419703864 2425g 320x165x110cm 58x17cm 1kpl A14384

TRIO
Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10419703865 3160g 345x237x125cm 58x17cm 1kpl A17261

QUAD
Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10419703866 4210g 440x240x140cm 58x19cm 1kpl A21576



Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10417000117 3520g 225x255x120cm 45x20cm 1kpl A25891
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TELTTA SCORPION

TELTTA BUNKER

• Ulkoteltta 210T Ripstop nailoni vesipilariarvo   
 5000mm
• Sisäteltta 190T polyesteri sisaltää hyttysverkko   
 50D 
• Lattia 190T Ripstop nailoni vesipilariarvo 5000mm
• No-see-um netting 1600 holes per square inch

• Telttakepit  alumiini  
• Monta ilmakanavaa,  mahdollistaa parempaan hen  
 gittävyyden 
• VEDENKESTÄVÄT JA LIIMATUT OMPELUSAUMAT
• 10-Tavarataskua verkolla
• Teltan materiaali ei pala

TELTTA SCORPION 2
Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10416900231 2650g 300x160x105cm 43x19cm 1kpl A23014

TELTTA SCORPION 3
Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laat. Nom

10416900232 3400g 325x195x130cm 43x21cm 1kpl A27330

• Ulkoteltta 210T Ripstop nailoni vesipilariarvo   
 5000mm
• Sisäteltta 190T polyesteri sisältää hyttysverkko   
 50D
• Lattia 190T Ripstop nailoni vesipilariarvo 5000mm
• Telttakepit  alumiini  
• Monta ilmakanavaa, mahdollistaa paremman   
 hengittävyyden
• VEDENKESTÄVÄT JA LIIMATUT OMPELUSAUMAT
• 6-Tavarataskua verkolla
• Teltan materiaali ei pala
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• Materiaali: 210T Polyestri ripstop 
 PU 2000MM Anti-UV30
• VEDENKESTÄVÄT JA LIIMATUT OMPELUSAUMAT
• UVF Factor: SPF30 suoja
• 8 alumiini keppiä
• 4 narua 

• Ulkoteltta 50D Ripstop nailoni vesipilariarvo   
 5000mm
• VEDENKESTÄVÄT JA LIIMATUT OMPELUSAUMAT
• Lattia 70D Ripstop nailoni vesipilariarvo 5000mm
• Vetoketju koko teltan pituinen 
• Teltan hengittävyys 5000mm 
• Telttakepit alumiini

Snugpak Stasha parantaa alkuperäisen brittiläisen armeijan Bashan konseptia ja on kompakti ja kevyt vaihtoehto Snugpak 
All Weather Shelterille.
• Materiaali: 210T polyesteri 
 Rip-Stop PU 2000MM Anti-UV30
• UVF -tekijä: SPF30 -suoja
• Saumat on teipattu ja tiivistetty 
 vedenpitävyyden vuoksi

• Ulkoteltta 210T Ripstop nailoni vesipilariarvo   
 5000mm
• Sisäteltta 190T polyesteri sisältää hyttysverkko 50D
• Lattia 190T Ripstop nailoni vesipilariarvo 5000mm
• 1-ovi
• VEDENKESTÄVÄT JA LIIMATUT OMPELUSAUMAT
• Telttakepit  alumiini  
• Teltan materiaali ei pala

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10500600217 1000g 300x300cm 24x12x10cm 1kpl A4603

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10522400217 370g 21x8x10cm 224x163cm 1kpl A3215

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10517900217 1130g 230x70/80/60x50cm 31x14cm 1kpl A11507

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10517800217 1520g 265x100x80.50cm 48x14cm 1kpl A12137

TELTTA IONOSPHERE

THE STASHA G2

TELTTA STRATOSPHERE

ALL WEATHER SHELTER G2 OLIVE

Teltta Ionosphere on yhden hengen teltta, jossa on runsaasti tilaa mutta teltan paino ja koko on silti pieni. 

Teltta Stratosphere 1-hengen teltta. Mahtuu helposti reppuun. Paino 1kg. Teltassa on monta ilmakanavaa ja hyttysverkko.

All weather shelter G2 kestävä ja vahva 9,3m2 katos/suoja jonka mukana tule erittäin vahvat narut ja alumiini kepit. Niillä 
voit laittaa katoksen/suojan leiripaikalle. Kestää kovaa tuulta ja vesisadetta.
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Riippumatto Tropical on 175kg 
painon kestävä. Aidosta 
parachute materiaalista ommeltu. 
Ompelupaikat on 3 x ommeltu 
(vahvat). Easy lock karabiinit 
helpotta narujen laittamisen 
puihin.

Riippumatto Bushcraft Quilt on suunniteltu pitämään 
sinut lämpimänä ja mukavana, ja se tarjoaa sinulle 
helpon pääsyn
riippumattoasi.

Riippumaton ulkopuolisen 
riippumaton alla oleva 
riippumatto eristää sinut 
taitavasti kylmiltä tuulilta 
ja antaa sinulle lämpimän, 
mukavan ja kodikkaan 
yöunen.

Uusi ratkaisu makuupussin 
ja vaatteiden eristyksen 
ongelmaan, puristuu 
riippumaton jännityksen 
alla.

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10518200217 600g 275x135cm 18x16x9cm 1kpl A3215

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10518400217 1100g 188x109x25cm 24x22cm 1kpl A3215

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10518500217 1450g 213x147cm 23x23cm 1kpl A3894

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10518600217 1950g 300x86cm 29x24cm 1kpl A5664

RIIPPUMATTO TROPICAL

RIIPPUMATTO QUILT

RIIPPUMATTO UNDERBLANKET

RIIPPUMATTO COCOON

Riippumatto Jungle on 175kg painon kestävä. Aidosta 
parachute materiaalista ommeltu. Ompelupaikat on 
3xommeltu (vahvat). Easy lock karabiinit helpottaa narujen 
laittamisen puihin. Riippumatossa on hyttysverkko.

Art No. Paino Koko Koko Pakattuna Laatikko Nom

10518300717 900g 275x140cm 22x17cm 1kpl A4955 

RIIPOMATTO JUNGLE
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Bergenissä on kaikki serkkunsa 
RocketPakin edut, mutta vielä 
enemmän kapasiteettia. Olitpa 
sitten pitkällä tai lyhyellä 
seikkailulla, huomaat, että 
tästä monipuolisesta repusta 
tulee paras ystäväsi.

• Paino: 2240 g
• Koko: 100 L
• Reppu - 70 L
• Sivu reput - 15 L (x2)
• Kangas, 600D 
 kestävä nailon

Art No. Malli Laat. Nom

10316200128 Black 1kpl A9440

Art No. Malli Laat. Nom

10316200228 Olive 1kpl A9490 

Add-on accessory for the RocketPak and Bergen which fits 
the two 15 litre side pouches from either rucksack to form 
a daysack.

Art No. Laatikko Nom

10316400117 1kpl A1870

YOKE

Odotat suorituskykyä reppustasi, ja sen 
elinaikana se kohtaa kovia vaatimuksia. 
Aquacover sopii reppusi ympärille ja suojaa sitä 
ja sen sisältöä.

• Paino: 100-220 g 
• Koko: 25-100 L
• 100% vedenpitävä ripstop -kangas, 
 100% nylonia

Art No. Paino Koko Laat. Nom

10316800123 100g 25l 1kpl A1079

10316800124 120g 35l 1kpl A1179

10316800126 140g 45l 1kpl A1282

10316800128 180g 70l 1kpl A1417

10316800140 220g 100l 1kpl A1552

AQUACOVER BLACK

Reppu Rocket 70L on yhdistelmä 
3-repusta. Keskiosa 40L ja kaksi 
sivureppua 15L . Ne voi ottaa pois 
jos tarvitsee.

• Paino: 2000g
• Koko: 70 L
• Reppu - 40 L
• Sivu reput - 15 L (x2)
• Kangas, 600D Heavy 
 Duty Nylon

Art No. Malli Laat. Nom

10316100128 Black 1kpl A8091

Art No. Malli Laat. Nom

10316100228 Olive 1kpl A8091

ROCKETPAK

BERGEN
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Reppu Sleeka Force - kantojärjestelmä on 
helppo säätää eripituisten selkien mukaan. 
Rintaremmissä on korkeuden säätö, ja lantiovyö 
on erittäin tukeva. Sivutaskut on valmistettu 
elastisesta kankaasta, ja niihin helppo laittaa 
erikokoista tavaraa. 

• Paino: 1000g
• Koko: 35 L
• Kangas, 600D Heavy Duty Nylon

Art No. Malli Laatikko Nom

10316000124 Black 1kpl A5058

10316000224 Olive 1kpl A5058

SLEEKA FORCE

SquadPak 35L, vahva ja mukava kokonaisuus

• Paino: 600g 
• Koko: 35 L
• Kangas, 600D Heavy Duty Nylon
• MOLLE kiinnikkeet

Snugpak® Dri-Sak ™ luo suljetun 100% vedenpitävän 
ympäristön välttämättömille laitteille ja on valmistettu kevyestä 
nailonkankaasta.

Snugpak® Dri-Sak ™ on valmistettu kestävästä, kevyestä 
nailonkankaasta ja vahvistetusta helmasta ja soljesta, joka mahdollistaa 
vedenpitävän kotelon.

Art No. Malli Laatikko Nom

10316300117 Black 1kpl A3182

10316300217 Olive 1kpl A3182

Art No. Paino Koko Laat. Nom

10713500119 50g 4l 1kpl A743

10713500120 65g 8l 1kpl A989

10713500121 85g 13l 1kpl A1147

10713500122 105g 20l 1kpl A1214

10713500124 130g 35l 1kpl A1483

Art No. Paino Koko Laat. Nom

10713500219 50g 4l 1kpl A743

10713500220 65g 8l 1kpl A989

10713500221 85g 13l 1kpl A1147

10713500222 105g 20l 1kpl A1214

10713500224 130g 35l 1kpl A1483

SQUADPAK

DRI-SAK AIR VALVE

DRI-SAK

Art No. Paino Koko Laatikko Nom

10713600225 130g 40l 1kpl A1618
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MIESTEN HOUSUT 

Art No. Koko Laat. Nom

820-11001 S 1kpl A2211

820-11002 M 1kpl A2211

820-11003 L 1kpl A2211

820-11004 XL 1kpl A2211

820-11005 2L 1kpl A2211

820-11006 3L 1kpl A2211

MIESTEN PAITA

Art No. Koko Laat. Nom

820-10001 S 1kpl A2211

820-10002 M 1kpl A2211

820-10003 L 1kpl A2211

820-10004 XL 1kpl A2211

820-10005 2L 1kpl A2211

820-10006 3L 1kpl A2211

NAISTEN PAITA

Art No. Koko Laat. Nom

820-20000 XS 1kpl A2211

820-20001 S 1kpl A2211

820-20002 M 1kpl A2211

820-20003 L 1kpl A2211

820-20004 XL 1kpl A2211

NAISTEN HOUSUT

Art No. Koko Laat. Nom

820-22000 XS 1kpl A2211

820-22001 S 1kpl A2211

820-22002 M 1kpl A2211

820-22003 L 1kpl A2211

820-22004 XL 1kpl A2211

Hyvä tuote joka soveltuu loistavasti aktiiviseen elämäntapaan. Niin talvella kuin  kesälläkin asuste antaa käyttäjälle 
ominaisuuksia mukavuuden maksimoimiseksi! 
Tästä tulee varmasti se lemppari asu, jonka mielellään vetäisee päälle aina  kun lähtee ulkoilemaan. 
Polyesteri siirtää kosteuden ja Merinovilla pitää lämpimänä.  
Ainutlaatuinen neulontatekniikka tuo mukavuutta ja  materiaalien hyödyt saadaan parhaiten esille.
•    Valmistus kaksikerroskudos menetelmällä
•    Täydellinen kosteuden hallinta
•    Flatlock ompelu (leveät tasasaumat)
•    Lämmin ja kestävä
•    Asseri polyesteri kestää hyvin hankausta ja on  kestävä kangas
Pehmeä ja kevyt 
Aktiivisuus: metsästys / kalastus / extreame / työ ja muu vapaa-aika 
Koostumus: 
ulkokerros: Merinovillaa 80%, Polyamidi 20%. 
sisäkerros: Polyesteriä 100%

THERMO+
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HIRVILIIVI
Art No. Koko Laatikko Nom

815-00000 S 1kpl A1785

815-00001 M 1kpl A1785

815-00002 L 1kpl A1785

815-00003 XL 1kpl A1785

815-00004 2XL 1kpl A1785

815-00005 3XL 1kpl A1785

815-00006 4XL 1kpl A1785

815-00007 5XL 1kpl A1785

815-00008 6XL 1kpl A1785

EVA X-TRACK KENKÄ
Art No. Koko Laatikko Nom

818-01040 40 1kpl A1210

818-01041 41 1kpl A1210

818-01042 42 1kpl A1210

818-01043 43 1kpl A1210

818-01044 44 1kpl A1210

818-01045 45 1kpl A1210

818-01046 46 1kpl A1210

818-01047 47 1kpl A1210

EVA X-TRACK KENKÄ
Art No. Koko Laatikko Nom

818-02040 40 1kpl A1480

818-02041 41 1kpl A1480

818-02042 42 1kpl A1480

818-02043 43 1kpl A1480

818-02044 44 1kpl A1480

818-02045 45 1kpl A1480

818-02046 46 1kpl A1480

818-02047 47 1kpl A1480

S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL

Selkä 74 76 78 80 82 84 86 88 90

1/2 rinta 59 61 63 65 67 69 71 73 75

1/2 vyö 57 59 61 63 65    67 69 71 73

Olkapään leveys 40.5 42 43.5 45 46.5 48 49.5 51 52.5

Kaulus leveys 29 30 31 32 33    34 35 36 37

Rinta 16.5 17.5 18.5 19.5 20.5 21.5 22.5 23.5 24.5

Kaulus korkeus 23 24 25 26 27 28 29 30 31

RADIO 
TASKU

Huomioliivi hirvenmetsästykseen. Sisäänvedettävä radiopuhelintasku ja pikkutasku 
vetuketjulla. Isot tarviketaskut edessä niissa paikat panoksille molemmin puolin.

Monipuolinen ja mukautuva käyttöjalkine ympärivuotiseen käyttöön. Valmistettu korkealaatuisesta EVA-materiaalista. EVA-
materiaali tarjoaa erittäin hyvän lämmöneristyksen, kenkä on myös vedenpitävä ja kevyt. Irroitettava vuori. Kengässä on 
lisäksi tärähdystä vaimentava kantapää ja pitävä pohja. Samettinen käännetty retrokaulus kruunaa kokonaisuuden.
Käyttösuositus: Pihalle, pellolle ja puutarhaan, kalalle ja metsälle!
Hoito-ohjeet: Puhdista likaiset kengät miedolla saippuavedellä. Märät saappaat; Ota irtovuori kuivamaan ja pyyhkäise 
kenkäosat paperilla kuivaksi, tämä on nopeaa ja helppoa. Eva-materiaali ei tykkää saunan jälkilöylyistä, eikä liian lämpimistä 
paikoista, liiallinen lämpö saattaa aiheuttaa kutistumista.
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Art No. Koko Laatikko Nom

810-00000 35-38 10kpl A362

810-00001 39-42 10kpl A362

810-00002 43-46 10kpl A362

Art No. Koko Laatikko Nom

810-00005 39-42 10kpl A462

810-00006 43-46 10kpl A462

Art No. Koko Laatikko Nom

810-00006 35-38 10kpl A462

810-00007 39-42 10kpl A462

810-00008 43-46 10kpl A462

25% Cotton
25% Coolmax 
24% Nylon
25% Polyester
1% Elastane

40% Merino wool 
40% Acrylic 
17% Nylon
3% Elastane

40% Merino wool 
40% Acrylic
12% Nylon
5% Cotton
3% Elastane

HUNTING-SUKAT EXTREME-SUKATBASIC-SUKAT

STANDART
Art No. Koko Laat. Nom

SB01-00025-42 42 1kpl A2985

SB01-00026-43 43 1kpl A2985

SB01-00027-44 44 1kpl A2985

SB01-00028-45 45 1kpl A2985

SB01-00029-46 46 1kpl A2985

SB01-00030-47 47 1kpl A2985

SB01-00031-48 48 1kpl A2985

FISHSHARP
Art No. Koko Laat. Nom

WRF02-00001-39 39 1kpl A1845

WRF02-00002-40 40 1kpl A1845

WRF02-00003-41 41 1kpl A1845

WRF02-00004-42 42 1kpl A1845

WRF02-00005-43 43 1kpl A1845

WRF02-00006-44 44 1kpl A1845

WRF02-00007-45 45 1kpl A1845

WRF02-00008-46 46 1kpl A1845

WRF02-00009-47 47 1kpl A1845

FISHSHARP
Art No. Koko Laat. Nom

SBF01-00051-39 39 1kpl A2685

SBF01-00052-40 40 1kpl A2685

SBF01-00053-41 41 1kpl A2685

SBF01-00054-42 42 1kpl A2685

SBF01-00055-43 43 1kpl A2685

SBF01-00056-44 44 1kpl A2685

SBF01-00057-45 45 1kpl A2685

SBF01-00058-46 46 1kpl A2685

SBF01-00059-47 47 1kpl A2685
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Art No. Koko Laat. Nom

819-01037 37 5pr A2290

819-01038 38 5pr A2290

819-01039 39 5pr A2290

819-01040 40 5pr A2290

819-01041 41 5pr A2290

819-01042 42 5pr A2290

819-01043 43 5pr A2290

819-01044 44 5pr A2290

819-01045 45 5pr A2290

Tehokkaat kumisaappaat maastoon kuin maastoon
Kiristyssolki  kengän varressa
Kengässä vahvistettu kantapää ja nilkka
Huolella valmistettu profiilipohja
Väri: Tumma oliivi
Ulkopinta: Kumi
Sisävuori: Puuvilla
Pohja: Kumi

KUMIKENKÄ
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CAPITAN

Malli Pituus Leveys Laidan korkeus Henkilöitä Paino Maks.paino Maksimi moottoriteho :LY[PÄRHH[ Laat.

Capitan 290 290cm 137cm 36cm 3 29kg 350kg 5 hv CE 1kpl

Capitan 310 310cm 141cm 38cm 3+1 36kg 400kg 8 hv CE 1kpl

Capitan 330 330cm 145cm 40cm 3+1 37kg 450kg 10 hv CE 1kpl

ALTAY

Malli Pituus Leveys Laidan korkeus Henkilöitä Paino Maks.paino Maksimi moottoriteho :LY[PÄRHH[ Laat.

Altay L320 320cm 169cm 47cm 3 46kg 450kg 15 hv CE 1kpl

Altay S360 360cm 169cm 47cm 5 61kg 550kg 20 hv CE 1kpl

Altay S400 405cm 190cm 50cm 5 79kg 700kg 30 hv CE 1kpl
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ASSERI

Malli Pituus Leveys Laidan korkeus Henkilöitä Paino Maks.paino Maksimi 
moottoriteho

Peräpeilin korkeus :LY[PÄRHH[ Laat.

Asseri 400 400cm 142cm 50cm 3 70kg 300kg 4 hv S ( 400 mm) CE 1kpl

Asseri 420 423cm 141cm 50cm 3 75kg 300kg 2,5 hv S ( 381 mm) CE 1kpl

Asseri 440 440cm 145cm 50cm 4 100kg 385kg 5 hv S ( 380 mm) CE 1kpl

ASSERI DH

Malli Pituus Leveys Laidan korkeus Henkilöitä Paino Maks.paino Maksimi 
moottoriteho

Peräpeilin korkeus :LY[PÄRHH[ Laat.

Asseri 400 DH 400cm 140cm 57cm 3 115kg 300kg 2,5 - 4 hv S ( 400 mm) CE 1kpl

ASSERI 275

Pituus Leveys Laidan korkeus Henkilöitä Paino Maksimi paino Maksimi 
moottoriteho

Peräpeilin korkeus Minimi airojen 
pituus

Laat.

274cm 140cm 40cm 2 39kg 250kg 5 hv S ( 381 mm) 210cm 1kpl
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BRIZ

Malli Pituus Leveys Laidan korkeus Henkilöitä Paino Maks.paino :LY[PÄRHH[ Laat.

Briz 190 190cm 96cm 27cm 1 7,8kg 150kg CE 1kpl

Briz 240 240cm 123cm 33cm 2 12kg 200kg CE 1kpl

B
riz

 1
90

B
riz

 2
40
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ANKUR
Art No. Pituus Paino Folding diameter Working diameter Laat.

B-000167 400mm 2,5kg 115mm 315mm 3kpl

B-186316 420mm 4,4kg 140mm 320mm 3kpl

B-186317 435mm 3,15kg 145mm 320mm 3kpl

LIFE JACKET 100N
Art No. Paino Laat.

1696-10 10-20kg 5kpl

1696-20 20-30kg 5kpl

1696-30 30-40kg 5kpl

1696-40 40-60kg 5kpl

1696-60 60-70kg 5kpl

1696-70 70-90kg 5kpl

1696-90 90+kg 5kpl

SAFETY JACKET OCEAN
Art No. Paino Laat.

1779-30 30-50kg 5kpl

1779-40 40-60kg 5kpl

1779-50 50-70kg 5kpl

1779-60 60-70kg 5kpl

1779-70 70-90kg 5kpl

1779-90 90+kg 5kpl

1779-100 100+kg 5kpl

Art No. Laatikko Nom

336-09203 12kpl A220

Art No. Laatikko Nom

336-09204 12kpl A150

Kompassi on luonnossaliikkujan vakiovaruste. Arctix Sport kompassi on luonnossaliikkujan pakollinen varuste useiden mielestä. 
Nykyaikana luotetaan liikaa GPS yms. elektroniikkaan, mutta kun niistä virta loppuu niin nämä vain pelaa. Kolme mallia valitse omasi. 
Eksyminen on enää sinusta kiinni!

KOMPASSI
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Art No. Laatikko Nom

206-00008 1kpl A1666

Art No. Laatikko Nom

206-00004 1kpl A1388

TELESPIN -SETTI ATEMI

HEITTOSETTI ATEMI

Art No. Laat. Nom

921-00002 1kpl A2990

CLASSIX KALASTUSSARJA
Vapa Atemi Classix 2,40 m 100-200 g
Kela Atemi Rival 3+1BB 30-RD
Siima 100 m 0,30 mm
Tarvikelaatikko (PLANO 3600), sisältää: 

• Vaappuja
• Uistimia
• Lippoja
• Perukkeet
• Kumikalat

• Jig -koukut
• Koukut
• Leikarit
• koukut
• 3-h koukut

• Uistinrenkaat
• Lyijypainot
• Mormyshkas

Art No. Laat. Nom

206-00002 1kpl A1499

TELESPIN SET ATEMI
Heittokalastussetti 
1bb- kelalla, kevyehköön 
heittokalastukseen. 

• Pituus: 2,4 m

Sarja koostuu lasikuituisesta teleskooppivavasta, jossa on vaparenkaat 
ja kuulalaakerikelasta, johon siima on kelattu valmiiksi.

• Pituus: 5-6 m

Setti sisältää:
• Etujarrulla Atemi 
 Caster FD20
• Siima 0,25 mm ja viehelukko
• Vapa Atemi Classix pituus  
 1.65 ja viehepainoille 
 5 - 25 gr
• Kolme laadukasta   
 lippaviehettä  

Spinning Atemi Classix on 
tyylikkäästi viimeistelty 
lasikuituvapa. Materiaali: 
lasikuitu, korkkikahva, 
keraamiset vaparenkaat, 
vahva kelakiinnitys.



ISKUKOUKKU 2KPL
Art No. Laat. Nom

908-02702 10kpl A215
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ONKILAITE
Art No. Laat. Nom

415-00001 10kpl A083

SPRINTER
Art No. Laat. Nom

1631 10kpl A167

TELESPIN SET IN 
BUCKET

Art No. Laat. Nom

918-00001 1kpl A1666

POLE COMPACT SET 25 KPL
• Pituus: 3 m/4m
• Testattu: 5-15 g
• Kohdat: 10/13

Art No. Laatikko Nom

214-SET-3 1kpl A14900

214-SET-4 1kpl A20400

Art No. Pituus Testattu Kohdat Laatikko Nom

222-00010 3m 3-15g 4 1kpl A486

222-00011 4m 3-15g 4 1kpl A597

222-00012 5m 3-15g 5 1kpl A819

POLE SET BLACK PEARL

ONKILAITE 3KPL
Art No. Laat. Nom

415-00003 10kpl A150

ONKILAITE 2KPL
Art No. Laat. Nom

415-00002 10kpl A110




